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 رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی گفت: ورزش استان باید از سیاست زدگی 
خارج شود.

به گزارش دریا،  احمد مرادی روز گذشته در مراسم تودیع و معارفه مدیران کل ورزش وجوانان هرمزگان، افزود: 
بایستی ورزش استان از دست کسانی که فقط به منافع خودشان نگاه می کنند، خارج گردد و در دست مردم قرار 
گیرد.وی با بیان اینکه هیئت ها، تیم ها و باشگاه های ورزشی و... نیازمند حمایت و پشتیبانی هستند و سرانه 
ورزشی استان بایستی افزایش یابد؛ اظهارداشت: در صورتیکه مدیرکل جدید ورزش جوان این حمایت‌ها را 

داشته باشد؛ نمایندگان نیز حامی وی خواهند بود تا اینکه شاهد تحول در حوزه ورزش استان باشیم.
  مرادی براستفاده از ظرفیت صنایع و پالایشگاه ها و... در حوزه ورزش تاکید کرد و گفت: درحال حاضر 
دسترسی شهروندان در مناطق مختلف به فضاهای ورزشی به سهولت و راحتی وجود ندارد و امیدواریم مدیرکل 

ورزش و جوانان در آینده ای نزدیک بتواند آماری قابل قبول و قابل لمس به مردم ارائه دهد.

وی تاکید کرد: درصورت حمایت از ظرفیت های ورزشی و ورزشکاران استان، آنهامی توانند رشد یابند و نتایج 
درخشانی را نصیب کشور نمایند؛ زیرا هرمزگان همواره افتخاری در بخش های مختلف برای کشور بوده است.
مرادی اظهار داشت: استعدادهای بالقوه زیادی در حوزه ورزش را در استان داریم که بایستی با حمایت از آنها 
به بالفعل تبدیل شوندو بایستی در رشته های مختلف واز جمله ورزش های ساحلی برنامه ریزی لازم صورت 
پذیرد. رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی در خصوص روند انتخاب مدیرکل ورزش 
وجوانان استان باتوجه به بازنشستگی مدیرکل سابق ورزش وجوانان هم گفت: گزینه های مختلف بومی به 
وزارت ورزش و جوانان توسط مجمع نمایندگان واستاندار هرمزگان پیشنهاد شد که سیاست وزارت ورزش 
و جوانان بهره گیری از گزینه هایی از حوزه ورزش و جوانان در سطح کشور بود واعلام کردند که مدیرکل 
فعلی کارنامه موفقی دارد و با بررسی صورت گرفته، ما نیز به همین نتیجه رسیدیم و در حوزه نظارتی تمام قد 

ایستاده‌ایم و عملکرد این مدیر را در آینده مورد بررسی قرار می دهیم.
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امام جمعه بندرعباس:

مسئولان به فکر 
سفره مردم باشند
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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکیدکرد

رونق اقتصادی
 عدالت اجتماعی 

و آبادانی با پرداخت 
بموقع مالیات

مرگ 16 نفر بر اثر  
مسمومیت الکلی در بندرعباس 
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آدرس : فلکه برق، نبش کوچه مخابرات   تلفن: 09022235252   076-32235252

پیاله اصل

و
حلیم

هر پیاله‌ای، پیاله اصل نمیشه!

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
 به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 
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پیک رایگانرستوران و بیرون بر حاتم
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آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان جنوب

3شماره های 131621 و 130457

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در آئین تودیع و معارفه مدیرکل ورزش و جوانان تاکید کرد

لزوم بهره‌گیری ازظرفیت 
صنایع در حوزه ورزش 

2

جذب معلم در هرمزگان 
تسهیل می شود



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

  

انعکاس
تابناک نوشت: وزیر ارتباطات پس از دیدن دربی در توئیتر نوشت:پس از ترک ورزشگاه 

متوجه شدم فردی که کنارم نشسته بود، بازپرس صادرکننده دستور فیلتر تلگرام بود.
فرارو مدعی شد: گوینده زن ورزشگاه که بعضی اوقات در بازی‌های مختلف از 
جمله بازی‌های آسیایی به ورزشگاه می‌آمد، در دربی روز پنج شنبه مجوز حضور در 

ورزشگاه  را پیدا نکرد. 
الف خبرداد: احمد توکلی، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در توئیتر نوشت: 
اولین وظیفه بانک مرکزی حفظ ارزش پول ملی است، صعود نرخ ارز تولید را 
می‌خواباند، بیکاری را به مرحله خطرناک می رساند، توزیع دارایی را ظالمانه تر می‌کند 
و به اخلاق و دین نیز صدمه خواهد زد. نرخ ارز قرار است تا کجا برسد که دولت بفهمد 

راه را اشتباه رفته است؟
شفقنا خبرداد: محسن پورسیدآقایی معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران گفت: 
شرایط خودروهای داخلی قابل قبول نیست. در سال 97 از میان ۸۰ هزار خودروی نو 
زیر چهار سال که برای دریافت معاینه فنی مراجعه کرده بودند ۵۵ درصد آن ها رد شدند.

خبرآنلاین نوشت: درحالی که لوایح چهارگانه دولت برای تغییر وضعیت ایران در 
اف‌ای‌تی‌اف به حساس‌ترین لحظات خود نزدیک می‌شود گویا قرار نیست حواشی از این 
لوایح دور شود به طوری که این روزها از تهدید برای آبستراکسیون تا ارسال پیامک‌ها آن 

هم به طور گسترده برای نمایندگان ماجرای این لوایح را پیچیده‌تر کرده است.
تابناک خبرداد: جان کانلیف، خالق شخصیت عروسکی تلویزیونی پت پستچی 
درگذشت. اولین سری از این مجموعه در سال ۱۹۸۱ و مجموعه پویانمایی آن در 

بیش از ۵۰ کشور جهان پخش شده است.
هشدار درباره کلاهبرداری تلفنی از برخی کارمندان دولت

طبق اطلاعیه یک مقام مسئول به تعدادی از سازمان ها و ادارات زیرمجموعه، با اشاره 
به وقوع کلاهبرداری از کارکنان برخی دستگاه ها از طریق تماس های تلفنی، از مدیران 
مربوط خواسته شده به منظور پیشگیری از تکرار اقدامات مشابه، برای برگزاری دوره 
آموزش توجیهی کلاهبرداری تلفنی اقدام کنند که این دوره ها می تواند حضوری یا از 
طریق ویدئو کنفرانس صورت بگیرد و در عین حال، برای افراد شرکت کننده نیز دوره 

گواهی آموزشی صادر خواهد شد.   
 کمپین 100 میلیون دیناری عراقی ها در حمایت از زائران ایرانی

مردم عراق در کمپینی که از یک هفته قبل آغاز شده، اقدام به جمع آوری پول نقد و 
سوخت کرده اند تا بتوانند برای زائران ایرانی اربعین، خودرو  و وسایل نقلیه رایگان 
فراهم کنند.این کمپین که به ابتکار جنبش »النجباء« عراق به رهبری »اکرم العبی« 
ایجاد شده، موفق شده است تاکنون ۱۰۰ میلیون دینار )هر دینار عراق ۱۴۴ تومان( 
جمع آوری و حدود ۷۰ کامیون و اتوبوس برای انتقال زوار ایران برای زیارت اربعین 
تهیه کند. در ویدئویی که در روزهای اخیر از یکی از جلسات این کمپین منتشر شده، 
حاضران می‌گویند همان گونه که ایرانی ها در جنگ با داعش در کنار ما بودند ما هم 
کنار آن هاییم. به گزارش فارس گفته می‌شود مردم عراق این کمپین را در واکنش به 
تحریم‌های آمریکا علیه جمهوری اسامی و کاهش ارزش ریال در برابر دلار راه 
انداخته‌اند.  نام این کمپین »حب الحسین« است که برگرفته از شعار پیاده روی اربعین 
امسال است با این مضمون که »حب‌ الحسین یجمعنا« به این معنا که »محبت امام 

حسین )ع( ما را جمع می کند.«

پشت پرده سیاست 

هلاکت نفر دوم گروهک جیش الظلم توسط سپاه در مرز سراوان
یک تیم تروریستی توسط نیروی زمینی سپاه متلاشی شد. به گزارش فارس، روابط 
عمومی قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه ای اعلام کرد: »در پی عملیات 
اطلاعاتی دقیق یگان‌های قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه مبنی بر قصد یک تیم 
تروریستی وابسته به استکبار جهانی برای حمله به پاسگاه های مرزی جمهوری 
اسامی ایران از خاک کشور همجوار، صبح روز جمعه ۶ مهرماه با هوشمندی 
نیروهای عملیاتی، تیم مذکور قبل از هرگونه اقدام در نزدیکی پاسگاه ۱۶۳ در منطقه 
مرزی سراوان در کمین رزمندگان سپاه اسلام گرفتار و متلاشی شد.« این اطلاعیه 
افزوده است: »طی درگیری و آتش سنگین نیروهای خودی ، با متلاشی شدن این 
تیم تعداد چهار تن از تروریست ها به هلاکت رسیدند و دو تن نیز زخمی شدند و بقیه 
تروریست‌ها به عمق کشور همجوار گریختند.« در این اطلاعیه همچنین تأکید شده 
طی این عملیات هیچ گونه تلفاتی به نیروهای خودی وارد نشده و سلاح ،مهمات و 
تجهیزات تروریست ها به دست رزمندگان اسلام افتاده است. همچنین در همین باره 
داعش تصویری را منتشر کرد که مدعی است پنج مهاجم حمله تروریستی در اهواز 
زیر پرچم داعش نشسته اند.     در همین حال سردار سرتیپ پاسدار محمد پاکپور 
فرمانده نیروی زمینی سپاه با اشاره به این عملیات اظهار کرد: با شناسایی اجساد 
تروریست ها مشخص شد یکی از تروریست های معدوم »ملا هاشم نکری«  نفر 
دوم گروهک تروریستی جیش الظلم است که طی سال‌های اخیر فرماندهی بسیاری 
از عملیات های تروریستی و خرابکارانه این گروهک را در حمله به پاسگاه‌ها و 
مقرهای مرزی منطقه از جمله کمین علیه مرزبانان ناجا در سال 92 و شهادت 14 
تن از رزمندگان هنگ مرزی سراوان و نیز حمله به نیروهای مرزبانی ناجا در تهلاب 
میرجاوه که منجر به شهادت 9 تن و اسارت سرباز براتی در سال ۹۶ شد، عهده دار 
بوده است. وی افزود: تروریست معدوم ملاهاشم نکری مسئولیت عملیات‌های اشرار 
و تروریست های مزدور و وابسته گروهک در منطقه میانی مرزهای جنوب شرق 

کشور در استان سیستان و بلوچستان را بر عهده داشت.
تذکر جهانگیری درباره نظارت برهزینه کرد  دلار 4200 تومانی

بر اساس بخشنامه ای که طی هفته های اخیر علاوه بر مسئولان دستگاه های 
اقتصادی دولتی برای تعدادی از تشکل ها و فعالان اقتصادی بخش خصوصی نیز 
ارسال شده، به آن ها تاکید شده با عنایت به بخشنامه ستاد اقتصادی دولت و همچنین 
پی نوشت معاون اول رئیس جمهور، موضوع مدیریت و نظارت بر تمام مراحل 
استفاده از ارز رسمی )دولتی(، ضرورت و اهمیت داشته و ذی نفعان و مدیران باید 
برای اجرای هرچه بهتر مصوبات و تصمیمات دولتی در این خصوص، اقدام لازم 

را معمول دارند.
تشییع پیکر شهید 4 ساله حادثه تروریستی اهواز در اصفهان 

ایکنا - مراسم تشییع پیکر مطهر شهید »محمدطاها اقدامی« شهید چهار ساله حادثه 
تروریستی اهواز، پیش از ظهر پنج شنبه ۵ مهرماه با حضور تعداد زیادی از قشرهای 
مختلف مردم در اصفهان برگزار شد. پیکر پاک این شهید خردسال که شنبه گذشته 
در اهواز به شهادت رسید، در زادگاهش روستای ازان شهرستان میمه استان اصفهان 
به خاک سپرده خواهد شد. در این مراسم شهید ۲۱ساله مدافع‌حرم تازه‌تفحص‌شده 
نیز تشییع شد. شهید محمدتقی کریمی از تیپ فاطمیون در  سال ۹۴ در سوریه به 

شهادت رسیده ‌بود.

کشف »تورقوزآباد«ی نتانیاهو !
ادعای جدید نخست وزیر رژیم صهیونیستی درباره کشف یک انبار جدید تجهیزات 
هسته ای در منطقه »تورقوزآباد« تهران، با واکنش طنز مقامات کشورمان و کاربران 
شبکه های اجتماعی و بی توجهی افکارعمومی و مقامات بین المللی مواجه شد؛ تاجایی 
که حتی یک مقام اطلاعاتی آمریکا گفت: ادعای تازه نتانیاهو درباره ایران گمراه‌کننده 
است. به گزارش فارس، بنیامین نتانیاهو که در سال های اخیر نقاشی‌هایی را به سازمان 
ملل می برد و ادعاهایی علیه کشورمان مطرح می کند، روز پنج شنبه هم با نمایش 
تصاویری که روی کاغذ پرینت گرفته بود مدعی شد که تل‌آویو انبار تازه‌ای از تجهیزات 
هسته‌ای را شناسایی کرده است. وی با تکرار ادعای سرقت اسناد هسته‌ای از ایران، 
با نشان دادن تصاویری از یک ساختمان در »تورقوز آباد«، مدعی شد که ایران در 
نزدیکی تهران تجهیزات هسته‌ای دارد که آن را به آژانس گزارش نکرده است. این در 
حالی است که به گفته او این تصاویر مدت‌هاست که در اختیار آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی قرار گرفته و این نهاد واکنشی به آن‌ها نداشته است. وی در بخشی از سخنرانی‌اش 
گفت: »سه سال پیش من در این جا تنها کسی بودم که با توافق هسته‌ای با ایران مخالفت 
کردم... ما با این توافق مخالف بودیم چراکه تهدیدی برای ما بود و مسیر ایران به سمت 
سلاح اتمی را هموار می‌کرد.« نتانیاهو با متهم کردن اروپا به تلاش برای جلب رضایت 
ایران، از اتحادیه اروپا به دلیل »کمک به ایران برای دور زدن تحریم‌ها« انتقاد کرد و 
گفت: اروپا باید از تاریخ درس بگیرد. نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در بخش دیگری 
از صحبت‌هایش، افزود: »برجام یک نکته مثبت داشته، آن هم این که اسرائیل و اعراب 
را به میزانی که هیچ‌گاه قابل تصور نبود، به هم نزدیک کرده است.« شاید به همین دلیل 
بود که »عبدا... معلمی« نماینده عربستان در سازمان ملل طی سخنرانی خود حرف های 

نتانیاهو را تکرار و از این ادعاها علیه ایران حمایت کرد.
برکناری 2 مقام شهرداری شیراز در پی بیلبورد حاشیه ساز 

پس از جنجال بر سر بیلبورد شهرداری شیراز در میدان نمازی این شهر که  در آن از 
تصویر سربازان رژیم صهیونیستی به جای رزمندگان دفاع مقدس استفاده شده بود، 
رؤسای روابط عمومی شهرداری و روابط عمومی سازمان فرهنگی اجتماعی شیراز برکنار 
شدند. به گزارش فارس، هر دوی این افراد عضو حزب اصلاح طلب  اراده ملت شاخه 
استان فارس بودند. خبرگزاری فارس نیز گزارش داد که محمد شعبانی رئیس سابق 
روابط ‌عمومی سازمان فرهنگی شهرداری شیراز با دستور شهردار شیراز برکنار شد، 
و نیز دو نفر از طراحان این بیلبورد بازداشت شدند. در بنر موهن مذکور عکسی که 
متعلق به سربازان اسرائیلی است، پس از حذف یک سرباز زن، به عنوان سربازان ایرانی 
دوران جنگ تحمیلی نصب شده بود! پس از مشخص شدن این گاف در شبکه‌های 
اجتماعی، شهرداری شیراز این بنر را شبانه پایین کشید و ابراهیم گشتاسبی‌راد شهردار 
شیراز عذرخواهی کرد. به گزارش یورونیوز، حساب کاربری رسمی وزارت خارجه 
رژیم صهیونیستی به زبان فارسی از نصب این تصویر بر بیلبورد شهرداری  استقبال کرده 
بود.همزمان به گزارش ایرنا، مهدی حاجتی، عضو شورای شهر شیراز به اتهام »حمایت 
از فرقه بهاییت« بازداشت شده است. به گزارش رادیو فردا در توئیت این عضو شورای 
شهر شیراز با اشاره به پیگیری وضعیت  بازداشت دو بهایی  آمده است: »10 روز گذشته 
را به هر دری زده‌ام تا دو دوست بهایی بازداشت شده آزاد شوند و به نتیجه نرسیده‌ام.« 
بازداشت این عضو شورای شهر شیراز با واکنش جدی شبکه بی بی سی فارسی که برخی 

آن را منتسب به بهاییان می دانند رو به رو شد. 

تازه‌های مطبوعات
جام جم- براساس آمار ثبت احوال، در نیمه اول امسال حدود 790 هزار نوزاد 
 متولد شده اند ولی اظهارات والدین نوزادان بیانگر آن است که یارانه نقدی به 
آن ها اختصاص نیافته است. چند روز پیش محمدباقر نوبخت رئیس سازمان برنامه 
و بودجه، دلیل ‌پرداخت نشدن یارانه نوزادان را جلوگیری از افزایش نقدینگی و 
ایجاد تقاضای جدید دانست؛ استدلالی که مایه تعجب شد. در حالی یارانه نوزادان 
به بهانه افزایش نیافتن نقدینگی، پرداخت نمی‌شود که دولت فعلی در پنج سال 
اخیر بیش از هزار هزار میلیارد تومان نقدینگی جدید ایجاد کرده که عمده آن بابت 
پرداخت سود به سپرده‌گذاران کلان در بانک‌ها بوده است. این در حالی است که 
یارانه ماهانه 792 هزار نوزادی که امسال متولد شده‌اند 36 میلیارد تومان است 
 که در برابر 1600 هزار میلیارد تومان نقدینگی موجود در کشور نزدیک به صفر

 درصد است.
ایران- »تام اودال« نماینده نیومکزیکو در مجلس سنای آمریکا از ارائه طرح 
ندادن مجوز اعلان جنگ آمریکا با ایران بدون تأیید کنگره خبر داد. او با اشاره 
به سخنرانی خصمانه »جان بولتون« مشاور امنیت ملی ترامپ در اتحادیه مقابله 
با هسته‌ای شدن ایران که  کنفرانس سالانه‌شان را با حضور مقامات عالی رتبه 
دولت ترامپ برگزار کردند، گفت: سخنرانی خصمانه و فتنه برانگیز بولتون مشاور 
 امنیت ملی ترامپ دلیل دیگری برای لایحه‌ای است که قرار است به مجلس

 اعطا کنم.
شهروند- با اقبال مردم به خرید لوازم خانگی از بازارهای مرزی، تولیدکنندگان 
کالاهای زیرپله‌ای، لوازم خانگی درجه چندم را از تهران به بازارچه‌های مرزی و 

ازجمله بانه می فرستند و به اسم لوازم خانگی بانه می‌فروشند.
فرهیختگان- مرندی کارشناس مسائل بین المللی تأکید کرد: اگر چه در چند 
ماه آینده دوران سختی را پیش رو خواهیم داشت اما به تدریج آرامش به فضای 
اقتصادی بازخواهد گشت. به هر ترتیب باید از این مقطع عبور کنیم اما روشن است 
که بعد از ماه نوامبر به‌تدریج به سمت شرایطی شفاف و پایدار نسبت به وضع کنونی 

خواهیم رفت.
وطن امروز- با وجود صدور احکام دستگیری تروریست‌های گروهک عامل 
جنایت اهواز از سوی اینترپل دولت های اروپایی از تحویل آن ها به ایران 
خودداری و برای آن ها شرایط فعالیت و درآمدزایی فراهم کرده‌اند. همین 
 موضوع نشان می‌دهد این تروریست‌ها تا چه اندازه برای اروپایی‌ها دارای اهمیت 

هستند.
آفتاب یزد- این روزنامه در گزارشی با اشاره به سرنوشت محمود خاوری و 
فرزندانش نوشت: اکنون او و فرزندانش در حال راه اندازی امپراتوری مالی در 
کانادا هستند ضمن آن که هر روز اخباری از پیشرفت‌های شغلی آنان به گوش 
می‌رسد. پسرهای خانواده خاوری هم اکنون بساز‌بفروشی و برج سازی را در 
 غربت با قدرت ادامه می‌دهند و برای خودشان یک قطب مهم سرمایه گذاری 
شده اند. خشایار پسر او حتی رستوران‌های زنجیره ای خود را نیز در کانادا دایر 
کرده و همین موضوع  موجب شده توجه رسانه‌های کانادایی به اقدامات او معطوف 
شود. شرکت استارت اپی، خیریه و خدمات مجالس مهمانی از دیگر زمینه‌هایی 

است که فرزند خاوری را به شدت مشغول کرده است.  

معاون سیاسی، امنیتی و  اجتماعی استانداری هرمزگان:
مشکلات سالمندان احصاء و اولویت بندی شود

 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: تمامی 
مسائل و مشکلات سالمندان در استان به منظور اولویت بندی و رفع 
آنها باید احصاء شود. به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
بهروز اکرمی در نشست شورای سالمندان استان هرمزگان، با اشاره به 
جایگاه سالمندان در جامعه بیان داشت: در آموزه های دینی بر احترام 
به سالمندان تاکید شده است.وی سالمندان را گنجینه گران بهای تجربه 
و فرهنگ دانست و افزود: سالمندان گنجینه گران بهای تجربه و فرهنگ 
یک ملت هستند که با گرامی داشتن آنها می توان قوام جامعه را حفظ 
کرد. اکرمی اضافه کرد: جامعه سالم جامعه ای است که در آن ارزش و 
احترام سالمندان حفظ شود و سالمندان در آن جامعه احساس مفید بودن 
داشته باشند.وی بر ضرورت وجود یک تقویم ورزشی برای سالمندان در 
استان تاکید کرد و گفت: باید با تنظیم یک تقویم ورزشی برای سالمندان 
استان زمینه فعالیت های جمعی آنها را فراهم کرد.معاون سیاسی، امنیتی و 
اجتماعی استانداری هرمزگان افزود: غنی سازی اوقات فراغت سالمندان 
استان از دیگر موارد مهم است که باید در اولویت برنامه ریزی برای 
سالمندان قرار گیرد.وی با بیان اینکه عدم احترام به سالمندان نمی تواند 
ناشی از ضعف اقتصادی باشد، خاطرنشان کرد: احترام به سالمندان و 
بزرگترها در خانواده بیشتر منشا فرهنگی دارد، ایجاد انگیزه و امید زندگی 
در سالمندان و محترم شمردن آنها نیازی به بخشنامه دستگاه دولتی و 
اختصاص بودجه ندارد و مردم بهترین مجریان این امر در جامعه هستند.

جذب معلم در هرمزگان تسهیل می شود
 معاون پژوهش، برنامه ریزی و نیروی انسانی آموزش و پرورش 
هرمزگان گفت: برای جبران کمبود نیروی انسانی در آموزش و پرورش 
استان، 2 موضوع جذب نیروی انسانی از طریق ماده 28 اساسنامه 
دانشگاه فرهنگیان و قرارداد کار معین آموزشی دنبال می شود.ابراهیم 
خوشبخت در گفت و گو با ایرنا افزود: از طریق ماده 28 دانشگاه 
فرهنگیان، برای سال تحصیلی )97-98( در مجموع 745 ردیف 
استخدامی به آموزش و پرورش هرمزگان در رشته های مختلف از جمله 
آموزگاری، دبیری، تریبت بدنی و هنر آموز فنی و حرفه ای اختصاص 
یافت.وی بیان داشت: این دستاورد، حاصل نشست اعضای کمیسیون 
آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی و مسوولان وزارت آموزش 
و پرورش بود که به منظور بررسی و حل مشکلات آموزش و پرورش 
هرمزگان با محوریت کمبود نیروی انسانی متخصص و ماندگار در تمامی 
مقاطع تحصیلی به ویژه در مناطق کمتر توسعه یافته شرق استان دنبال 
شد.معاون پژوهش، برنامه ریزی و نیروی انسانی آموزش و پرورش 
هرمزگان تصریح کرد: بازدید 3 روزه ای که سال گذشته اعضای 
کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس از مناطق آموزشی استان به ویژه 
در شرق داشتند باعث شد که مجوز افزایش سه و نیم برابری نیرو در 
جذب ماده 28 داشته باشیم.خوشبخت گفت: سال گذشته 200 نیرو در 
ماده 28 جذب کردیم که امسال این تعداد به 745 نفر رسید.وی ادامه 
داد: این افراد به مدت یک سال در دانشگاه فرهنگیان هرمزگان مبانی 
آموزشی و معلمی را فرا می گیرند و در سال تحصیلی آینده می توانند 
کمک های خوبی برای مناطق 22 گانه آموزش و پرورش هرمزگان 
باشند.این مسوول ادامه داد: در بحث قرارداد کارمعین آموزشی که مدیر 
کل آموزش و پرورش هرمزگان آن را پیشنهاد داد و استاندار نیز پیگیر 
آن است، ظرف 3 سال متوالی، برای مناطق محروم استان هر سال بین 
400 تا 450 نفر قرارداد کار معین آموزشی گرفته و پس از آموزش وارد 
مدارس می شوند تا مشکل کمبود نیرو برطرف شود.وی یاد آور شد: 
نهایی شدن و اجرای این راهکار مستلزم یک نشست نهایی در تهران با 
حضور رئیس سازمان برنامه و بودجه است که مجوزهای لازم برای 

استان های لازم التوجه که هرمزگان نیز یکی از آنهاست صادر شود.
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سرمقاله
لزوم پاکسازی 

مشروب و موادفروشان
  درحالی در چند روز اخیر نام بندرعباس در رسانه های 
داخلی و خارجی در صدر اخبار قرار گرفت که خبر مسمومیت 
و مرگ دهها شهروند این شهر بندری را منعکس کردند که 
زوایای پنهان و پیدایی در خصوص این موضوع وجود دارد. 
موضوعی که مسبوق به سابقه بوده است؛ اما این بار آمار 
بیشتری را نشان می دهد. زن وشوهری هم که خانه خود را 
 به کارگاه مشروب سازی تبدیل کرده بودند، دستگیر شدند. 
به کرات در گزارش‌هایی که از محلات داشته ایم و حتی 
برخی از مسئولان بازدیدهایی را از این مناطق داشته و 
با ساکنان گفتگو داشته اند، یکی از خواسته های بیشتر 
ساکنان محلات از مسئولان، پاکسازی موادفروشان، 
مشروب‌فروشان و معتادان و... بوده است و گرچه طرح‌های 
عملیاتی مانند» محرم یک«  از چند هفته قبل توسط نیروی 
انتظامی استان آغاز گردید، اما ضرورت دارد که طرح های 
پاکسازی تشدید شود تا امکان فعالیت مجرمان دراین مناطق 
وجود نداشته باشد و ساکنان اینگونه مناطق با خیالی آسوده 
زندگی کنند و از طرفی محیط برای خلافکاران ناامن شود. 
البته مردم نیز دراین بخش می‌توانند نقش اثرگذاری را داشته 
باشند و بایستی خلافکاران را به پلیس معرفی نمایند و 
پلیس با سهولت بیشتری بتوانند خلافکاران را شناسایی و 
دستگیر نماید. اما از آن طرف هم انتظار است که پلیس و 
دستگاه قضا باچنین مجرمانی بشدت برخورد نمایند و فضا 
را برای مجرمان ناامن کنند تا اینکه چنین افرادی نتوانند 
شهروندانی را در دام خود به کام مرگ تدریجی یا آنی فرو 
برند و خانواده هایی را داغدار کنند. در مناطق حاشیه ای 
شهر که کوچه های تنگ وتاریک و خانه های ساخته شده 
غیراصولی، فضا را برای فعالیت خلافکاران مساعد کرده 
است و اقدامات پیشگیرانه از جرم که از طریق بازگشایی 
معابر جهت حضور راحت تر پلیس بایستی صورت گیرد 
چندان مورد توجه قرار نگرفته است و از آن طرف کمبود 
اماکن تفریحی، فرهنگی، ورزشی و... مورد بی توجهی واقع 
شده و همین موضوع باعث شده است که نوجوانان و جوانان 
راحت تر در آسیب های اجتماعی گرفتار شوند و نیاز است 
که دراین بخش برنامه ریزی ویژه ای برای رفع معضلات 
صورت گیرد. برای رفع مشکلات موجود دراین بخش 
 هم نیاز است که دستگاه های اجرایی مختلف استان برای 
برون رفت از وضعیت فعلی در کنار یکدیگر باشند و بطورحتم 
یک دستگاه به تنهایی نمی تواند برمشکلات موجود فائق 
 آید و امنیت در بخش های مختلف دراین مناطق حکمفرما 

شود‌.
     علی زارعی 

ادامه از تیتر یک: 
وی تاکید کرد: یک سال درگیر معرفی مدیرجدید بودیم 
 و هردوماه هم مدت مدیریت مدیرکل سابق تمدید 
می شد و اجازه نداشتیم ورزش استان را بیش از این 
معطل انتخاب مدیر بگذاریم.مرادی بابیان اینکه عصر 
امروز)روزگذشته( با معاون اول رئیس جمهور جلسه 
داریم؛ اظهار داشت: در این جلسه به موضوعات 

مختلف واز جمله ورزش استان خواهیم پرداخت.

اولویت ورزش وجوانان 
 معاون حقوقی، امور مجلس و هماهنگی امور 
استان های وزارت ورزش و جوانان نیز در این مراسم 
بابیان اینکه استفاده از نیروهای درون سازمانی به 
عنوان اولویت در انتخاب و انتصاب مدیران در سطح 
استان های کشور می باشد؛ گفت: در دوسال اخیر 
نیز رشد تصاعدی را در استفاده از نیروهای درون 

سازمانی از وزارت ورزش و جوانان داشتیم.

امیررضاخادم انتصاب مدیرکل فعلی را گامی در جهت 
توسعه ورزش استان خواند و براستفاده از ظرفیت‌های 
ورزش های آبی و بهره گیری از صنایع و پالایشگاه‌ها 

در جهت توسعه ورزش استان تاکید کرد.
وی خاطرنشان کرد: بایستی صنایع وبنگاه های 

اقتصادی استان از تیم های ورزشی حمایت کنند .
خادم با اشاره به اینکه بایستی از سازمان های مردم 
نهاد وبانوان هم حمایت شود؛ اظهار امیدواری کرد با 

حمایت اقشار مختلف، شورای شهر واستانداری از 
مدیرکل فعلی ورزش وجوانان هرمزگان و بهره گیری 
از ظرفیت بخش خصوصی، شاهد رشد و توسعه 

ورزش استان باشیم.
 گفتنی است در این مراسم »محمودرضا امیاری«

 به عنوان مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان معرفی و 
از »غلامعلی دانشور« مدیرکل سابق ورزش و جوانان 

هرمزگان تجلیل شد.

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در آئین تودیع و معارفه مدیرکل ورزش و جوانان تاکید کرد

لزوم بهره‌گیری از ظرفیت صنایع در حوزه ورزش

  امام جمعه بندرعباس با تاکید بر این‌که شایعه سازی، جامعه امروز 
را به شدت تهدید می کند، گفت: مسؤولان به فکر باشند تا سفره 
مردم آسیب نبیند و مردم نیز با حمله به بازار، فروشندگان را به 

احتکار تشویق نکنند.
  به گزارش فارس، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در خطبه‌های این هفته 
شهرستان با اشاره به عوامل تهدیدکننده جامعه اسلامی اظهارداشت: 
خطری که امروز جامعه اسامی را تهدید می‌کند، شایعه‌سازی است، 
جامعه امروزی از خطر شایعه‌سازی آسیب می‌بیند و با شایعه روز به روز 
شاهد نابودی نیروهای خودی هستیم.وی در ادامه افزود: شایعه‌سازان از 
نقش شایعه آگاهند اما مردم از شایعه و پیامدهای شوم آن بی‌خبرند، اما 
مردم بدانند که با شایعه هر کاری می‌توان انجام داد و مراقب توطئه‌های 

دشمن در این زمینه باشند.
امام جمعه بندرعباس با بیان این‌که در واقعه عاشورا نیز دو شایعه وجود 
داشت، تصریح‌کرد: درس عاشورا تنها ایثار و مردانگی نیست، این واقعه 

بزرگ تاریخی، درس‌های زیادی دارد که بابد از آن عبرت گرفت.
 نعیم آبادی با تاکید بر این‌که هیچ حادثه بزرگی در تاربخ بدون فراهم 
کردن مقدمات آن شکل نمی‌گیرد بیان داشت: آمریکا برای فشار وارد 
کردن به مردم ایران، مقدمات فراوانی را تدارک دیده که متاسفانه برخی 
احمق‌ها هم آن را می‌پذیرند.وی افزود: نباید چنین فکر کرد که شایعه 

بی‌تاثیر است، نقش شایعه را کوچک و ناچیز ندانید چرا که شایعه، 
مقدمات حوادث بزرگ در طول تاریخ بوده و است.

امام جمعه بندرعباس تاکید کرد: به جرأت می‌توان گفت که سه خطر 
بزرگ غفلت، رشوه و شایعه به شدت جامعه امروزی را تهدید و به 
آن آسیب می‌زند، از این رو با نپذیرفتن، شایعه را و با تحقیق، دروغ‌ها 
را خنثی کنید، چرا که در شرایط بحرانی، شایعه سریع‌تر منتشر و اثر 

نامطلوب خود را بر جامعه می‌گذارد.
نعیم‌آبادی تاکیدکرد: ترامپ در تمامی سخنرانی‌های خود از ملت ایران 
سخن می‌گوید اما مردم با بصیرت ایران ‌اسلامی پس از گذشت چهل 
سال از عمر انقلاب، دشمن را به خوبی شناخته‌اند.وی به شعار روز هفتم 
هفته سلامت اشاره کرد و گفت: دیابت و فشارخون قاتل بی‌صدا است، 
این دو بیماری، دشمن آرام و بی سرو صدایی است که به یکباره فرد مبتلا 

را از بین می‌برد.
امام جمعه بندرعباس با اشاره به تلاش دشمن در ساقط کردن نظام مقدس 
و از بین بردن انقلاب اسلامی گفت: در شرایط کنونی که دشمن به دنبال 

از وضعیت موجود  سوءاستفاده 
کشور است باید با خرد زندگی 
کنیم و بهانه به دست دشمن ندهیم.

آیت‌الله نعیم آبادی ادامه داد: در 
چنین شرایطی که کوچکترین کار 

ما زیر ذره‌بین است و دشمن هر روز یا توطئه جدیدی برای براندازی 
نظام مقدس و نابودی انقلاب اسامی دارد، باید به هر طریق ممکن، 
دستاوردهای نظام جمهوری اسامی را حفظ کنیم.وی تاکیدکرد: در 
شرایط کنونی، مسئولان به فکر سفره مردم باشند تا سفره شان آسیب‌ نبیند 
و خالی نماند، مردم نیز باید رعایت کنند، اما متاسفانه برخی‌ها رعایت 

نمی‌کنند و با حمله به بازار، فروشندگان را به احتکار تشویق می‌کنند.
امام جمعه بندرعباس در بخش پایانی سخنان خود از برگزاری هشتمین 
کنگره امام سجاد)ع( در بندرعباس همزمان با 20 استان و 25 کشور 
جهان خبر داد و تاکیدکرد: هر کس در حد توان خود در برگزاری هر چه 

بهتر این مراسم بکوشند.

امام جمعه بندرعباس:
مسؤولان به فکر سفره مردم باشند

خاطر جمع باش
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 حمایت از کالای ایرانی

  مریم یکتاپور معاون ارزیابی و انطباق سازمان 
استاندارد هرمزگان گفت: در راستای تحقق 
اهداف استاندارد و وظایف سازمانی ، در شش 
ماهه نخست سال جاری 17594 فقره اظهارنامه 
صادراتی و وارداتی توسط کارشناسان این اداره 
کل مورد ممیزی فنی و کارشناسی قرار گرفت.  
  به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندارد 
استان هرمزگان، وی افزود: با توجه به هدفمندی 
این اداره کل در جهت تحقق شعار سال و حمایت 

از کالای ایرانی ، تسهیل در فضای کسب و کار 
واحد های تولیدی را به عنوان اولویتی مهم در 
راس سیاستگذاری خود قرار داده است ، که در 
همین راستا در شش ماهه نخست سال 17594 
اظهارنامه توسط کارشناسان اداره کل استاندارد 
هرمزگان بررسی شده و مجوز های لازم 

 جهت ورود یا صدور کالا های مربوط صادر 
شده است.

  معاون ارزیابی و انطباق افزود: از این تعداد اظهار 
نامه 15129 فقره مربوط به کالاهای وارداتی 
مشمول استاندارد اجباری و 2465 فقره مربوط به 
کالاهای صادراتی مشمول استاندارد اجباری بوده 

است. یکتاپور در پایان تاکید کرد مدیریت و پرسنل 
استاندارد هرمزگان در چهارچوب قوانین و مقررات 
حداکثر همکاری را با واحد های تولیدی کشور در 
جهت خدمت رسانی موثر و سازنده خواهند داشت 
و از هیچ تلاشی در جهت تسهیل در امر صادرات و 

واردات کوتاهی نخواهند کرد.

توسط استاندارد هرمزگان صورت گرفت 

بررسی 17 هزار  اظهارنامه صادراتی و وارداتی

 رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری 
بندرعباس گفت: 13شرکت حمل و نقلی در استان هرمزگان مجوز 

سرویس مدارس دانش آموزان را از این سازمان دریافت کردند.
  به گزارش ایرنا، سعید حسینی پور افزود: این شرکت‌ ها مجوزدار 
شامل غدیر هرمزگان، طاها گستر، عدالت سیر بندر، لیان گستر، رعنا 
خدمات بندر، تندرجنوب، تک ستاره آرامش، خدمات ماندگار هاشمی، 
شجره طیبه نیرویی دریایی، نگار ایمن ستوده، فانوس گستر حافظ شیراز، 

هادی صنعت هرمزگان و نگین شهر خلیج فارس است.وی بیان داشت: 
تقسیم ‌بندی شرکت ‌های حمل و نقلی مدارس، توسط آموزش و پرورش 
هرمزگان تایید شده و والدین دانش آموزان می توانند با مراجعه به مدیران 

اجرایی مدارس نسبت به دریافت سرویس و بستن قرارداد اقدام کنند.
  رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس 
اظهارداشت: رانندگان سرویس مدارس باید دارای گواهی نبود 
سوءپیشینه، نداشتن اعتیاد و سلامت جسم و روان باشند و خودروی 

آن ها دارای نشان و علایم مشخصه این سازمان باشد.حسینی پور ابزار 
داشت: نرخ کرایه خودروها تاکنون نسبت به سال گذشته تغییری نکرده 
 و در صورت بروز تخلف از سوی شرکت ها، والدین دانش آموزان 
می توانند به این سازمان گزارش دهند تا پیگیری‌ های لازم در این 

خصوص صورت گیرد.
  وی خاطرنشان کرد: در سال تحصیلی جدید )98-97( پوشش سرویس 
مدارس در بندرعباس برای حدود پنج هزار نفر از دانش ‌آموزان متقاضی 
فراهم شده است.همزمان با اول مهر، 357 هزار و 328 نفر دانش آموز در 

هرمزگان مشغول به تحصیل شدند.

دریافت مجوز سرویس مدارس هرمزگان توسط 13شرکت



  مالیات در تمام دنیا به عنوان مهمترین منبع 
درآمدی کشورها محسوب می شود و همین موضوع 
هم باعث شده است که در سال های اخیر موضوع 
جایگزینی درآمد کشور ایران از مالیات بجای نفت 
مورد تاکید قرار گرفته است و همین موضوع هم 
باعث شده است که برنامه ریزی گسترده ای توسط 
مسئولان مربوطه و متولیان مالیات با همراهی سایر 
وزارتخانه ها و دستگاه های اجرایی صورت پذیرد. 
از آنجاییکه نفت منبعی محدود است وبایستی 
برای نسل آینده نیز بماند و از طرفی برای اداره 
کشور بایستی بدنبال منابع پایدار و دائمی باشیم، 
موضوع درآمدزایی کشور از منبع مالیات باجدیت 
مورد توجه قرار گرفته است و در همین راستا 
تلاش شده است با اجرای برنامه هایی مانند طرح 
جامع مالیاتی از فرارهای مالیاتی جلوگیری شود 
و واحدیابی نیز مورد توجه قرار گیرد واز آن طرف 
هم فعالان اقتصادی براساس قانون موظف هستند 
در محل فعالیت شان، پرونده مالیاتی داشته باشند 
و مالیات و عوارض شان را در همان شهر واستان 

پرداخت نمایند.
از طرفی دیگر دستگاه های اجرایی مختلف و 
شهرداری ها هم بایستی بصورت واضح و روشن 
در اجرای پروژه های مختلف اعام کنند که 
اعتبارات اجرای پروژه ها از کدام محل تامین شده 
 است. شهرداری ها و دهیاری ها هم عوارض ارزش 
افزوده ای را که دریافت می کنند؛ نیاز است که 
بگویند چه پروژه هایی با این عوارض اجرا می شود 

تا مردم بدانند که عوارض و مالیاتی که می دهند در 
کدام حوزه ها صرف می شود. هنگامیکه شهروندان 
محل مصرف مالیات و عوارض را بهتر بدانند، بطور 
یقین از پرداخت مالیات و عوارض استقبال بیشتری 
خواهند داشت.درخصوص اثرات پرداخت مالیات 
 با مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان مصاحبه ای

 داشتیم. 
  اثرات مالیات 

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: پرداخت بموقع 
مالیات، از عوامل اساسی رشد و توسعه جوامع است. 
این مهم رونق اقتصادی، عدالت اجتماعی، ارائه خدمات 
و آبادانی کشور را به دنبال دارد. شاکررضامریدی افزود: 
پرداخت مالیات تکلیف محسوب می شود ومالیات باعث 

توسعه و آبادانی شهرها و روستا ها می شود.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان درخصوص اثرات 
پرداخت مالیات توسط مردم اقشار مختلف جامعه گفت: 
در خصوص مالیات اگر نگاهی به کشورهای اطراف 
خصوصاً اروپا کنیم، متوجه می شویدکه اکثر کشورها  
فاقد هرگونه منابع خدادادی از جمله نفت و گاز و 
سایر معادن می باشد و بیش از ۸۰ درصد هزینه های 
عمومی دولت بوسیله وصول مالیات محقق می شود و 
 عملا مالیات عامل توسعه و پایداری هر کشور و جامعه 
می باشد ومالیات بعنوان یک درآمد پایدار پاک در اختیار 

دولت قرار می گیرد.
مریدی افزود: یکی از بزرگترین مشکلات جامعه ی ما 
اتکا به درآمدهای نفت  بوده است که اگر نوساناتی در 
خصوص وضعیت بازار مشاهده می شود؛ با بالا و پایین 

رفتن قیمت نفت عملا نتیجه آن به عینه مشاهده می کنیم. 
ولی در چندسال اخیر درآمدهای مالیات حدودا با نفت 
برابری کرده و بعضاً در سال های اخیر رشد نیز داشته 
است و از یک ثبات نسبی برخوردار می باشد.چون با 
پرداخت مالیات و همچنین اخذ مالیات واقعی فاصله 
طبقاتی را کاهش می دهد و از طرفی باعث توسعه و 

آبادانی شهرها و روستا ها می باشد.
وی اظهار داشت: در چندسال اخیر با اجرای قانون 
مالیات ارزش افزوده که در سال ها اخیر ۳درصد 
 از ۹ درصد آن سهم شهرداری ها و دهیاری‌ها 
می باشد؛ به عینه هم ما شاهد آبادانی شهرها و روستاها 
 از محل پرداخت مالیات به موقع می باشیم پس 
می طلبد که ما به عنوان یک شهروند پرداخت مالیات 
را یک تکلیف و وظیفه اصلی خود قلمداد نموده و یک 
 گامی در جهت توسعه آبادانی شهر و روستای خویش

 برداریم.
مریدی در پاسخ به این پرسش که پرداخت مالیات چه 
اثری بر روی آینده فرزندان مان دارد هم اظهار داشت:  
وضعیت فعلی ما از طریق فروش ذخائر نفتی و سایر 
منابع معدنی می باشد که مربوط به تمام نسل ها می باشد. 
ذخائر نفتی یک محدوده است و یک بازه زمانی خاص 
جهت استخراج دارندو شکی نکنید اگر تمام تلاش مان 
استخراج و فروش نفت و همچنین سایر معادن معدنی 
باشد، نسل آینده با مشکل مواجه می گردد و همه ما 
بایستی در قبال نسل آینده مسئول و پاسخگو باشیم. ولی 
اگر در آمدهای کشور را بسوی درآمد پایدار و وصول 
مالیات از صاحبان درآمد سوق داده شود شکی نکنید 

بقای ذخائر نفتی و معدنی ما برای نسل آینده باقی خواهد 
ماند.

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان افزود: دولت ها 
برای اداره امور کشور نیازمند منابع مالی هستند تا 
بدین وسیله بتوانند توسعه و آبادانی جامعه خویش را 
فراهم نمایند و از آنجایی که مالیات یکی از مهمترین 
و با ثبات ترین منابع مالی محسوب می‌شود، می تواند 
 تکیه گاه مطمئنی برای دستیابی به این توسعه و آبادانی

 باشد.
وی تصریح نمود: مالیات یکی از ابزارهای مهم در جهت 
اعمال سیاست های مالی دولت می باشد ومی تواند به 
عنوان گزینه ای برای برون رفت از رکود اقتصادی عمل 
کند و از مهم ترین کارکردهای مالیات علاوه بر کارکرد 
اصلی آن یعنی منبع درآمدی پایدار برای دولت ، ارائه 
خدمات به مردم ،شکوفایی و هدایت اقتصاد و آبادانی 

کشور در مسیر درست آن است.
  مریدی گفت: پرداخت بموقع مالیات، از عوامل 
اساسی رشد و توسعه جوامع است. این مهم رونق 
اقتصادی، عدالت اجتماعی، ارائه خدمات و آبادانی 
کشور را به دنبال دارد. مردم هر کشور باید مالیات 
را قسمتی از مشارکت خود با دولت بدانند تا آنجا که 
پرداخت به موقع آن باید به یک فرهنگ عمومی تبدیل 
شود. ثبات و تداوم وصول مالیات موجب ثبات در 
 برنامه‌ریزی دولت برای ارائه خدمات مورد نیازکشوردر 
 زمینه های گوناگون و در راس آن توسعه و آبادانی کشور 

خواهد شد.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: برای دفاع از 
امنیت مرزها، تامین امنیت داخلی، برقراری عدالت توسط 
تشکیلات قضایی، آموزش رایگان و هزینه‌های جاری 
و عمرانی کشور از منابع مالیاتی استفاده می‌شود که این 
موضوع اهمیت مالیات را نشان می‌دهد و مردم نیز با دیدن 
و لمس نتایج مالیات های پرداخت شده در عرصه های 
مختلف با رغبت بیشتری به پرداخت آن اقدام می‌کنند. 
وی افزود: بدون شک برای تحقق اهداف اقتصادی 
دولت، مردم باید در خصوص نحوه هزینه کرد و میزان 
تاثیرگذاری آن بر عمران و آبادانی کشور ، اطلاعات و 
شناخت کافی داشته باشند. در این زمینه باید به مردم اعلام 
شودکه چرا باید مالیات بپردازند و مالیات  پرداختی به چه 
مصارفی می رسد و آشنایی مردم از چگونگی مصرف 
درآمدهای مالیاتی می تواند نقش مهمی در افزایش این 
 درآمدها داشته باشد که آبادانی بیشتر جامعه را به همراه 

خواهد داشت.
مریدی خاطرنشان کرد: وقتی مشخص گردد که مالیات 
پرداختی برای احداث بیمارستان ، مدرسه ، جاده و پل ،

  توسعه شبکه حمل و نقل شهری و...  هزینه 
می شود و همه ما از این امکانات بهره مند می شویم ، 
بنابراین وظیفه داریم بخشی از درآمد خودمان را برای 
 تامین این هزینه ها به دولت بدهیم تا دولت هم بتواند 
 برنامه ریزی های لازم را جهت توسعه و گسترش این امکانات 

انجام دهد.
   این مقام مسئول تاکید کرد:بنابراین نتیجه می گیریم 
که مالیات از ابزارهای مهم توسعه هر جامعه ای بوده و 
نقش مهم و سازنده ای در آبادانی آن ایفا می نماید و با 
رشد و افزایش آن نیز شاهد توسعه و آبادانی هرچه بیشتر 

کشورمان خواهیم بود.
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خبر 
تنظیم بازار با عرضه گوشت گرم وارداتی 

  مدیرکل پشتیبانی امور دام هرمزگان از آغاز توزیع چهارمین محموله 
گوشت گرم گوسفندی وارداتی در استان خبر داد. عبدالرضا تقی زاده 
مدیرکل پشتیبانی امور دام هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران 
جوان،گفت: چهارمین محموله گوشت گرم گوسفندی در استان توزیع 
شد. وی افزود: این محموله گوشت گرم گوسفندی از استرالیا وارد شده 
است.مدیرکل پشتیبانی امور دام هرمزگان گفت:هر کیلوگرم گوشت گرم 
گوسفندی به قیمت ۳۹ و هزار و ۵۰۰ تومان در فروشگاه‌های زنجیره‌ای 
و بیشتر واحد‌های صنفی قصابی در بندرعباس توزیع می‌شود.عبدالرضا 
تقی زاده هدف از عرضه این گوشت‌ها را تعدیل قیمت‌ها عنوان کردو 
افزود:هر هفته یک محموله گوشت گرم گوسفندی وارد استان می‌شود.
وی گفت: از ماه پیش تاکنون ۲۵ تن گوشت منجمد گوسفندی از 
استرالیا وارد هرمزگان شده است.مدیرکل پشتیبانی امور دام هرمزگان 
گفت: از ابتدای سال تاکنون شرکت پشتیبانی امور دام استان با هدف 
تنظیم بازار ۲ و ۶۰۰ تن مرغ منجمد و ۲۷۰ تن گوشت گرم گوسفندی 
در استان توزیع کرده است.تقی زاده به مردم اطمینان داد هیچ کمبودی 

در تامین مواد پروتئینی در استان وجود ندارد.

40 درصد از دانشجویان هرمزگان 
در دانشگاه آزاد تحصیل می کنند

 رئیس دبیرخانه هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی هرمزگان نیز در 
این خصوص اظهار داشت: این دانشگاه اکنون دارای حدود 28 هزار 
دانشجوی مشغول به تحصیل، نزدیک به 470 رشته محل، 18 واحد 
و مرکز است و براساس آمارها 40 درصد از دانشجویان استان در 
این دانشگاه تحصیل می کنند.محسن دهقانی در گفت و گو با ایرنا 
افزود: نزدیک به 8 هزار و 934 نفر از دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 
هرمزگان در مقطع کارشناسی ارشد و دکتری تحصیل می کنند که این 
80 درصد دانشجویان تحصیلات تکمیلی استان را شامل می شود.
وی ادامه داد: 329 عضو هیات علمی در دانشگاه آزاد هرمزگان به 
صورت تمام وقت مشغول فعالیت هستند که در واقع نیمی از اعضای 
هیات علمی دانشگاه های هرمزگان هستند.رییس دبیرخانه هیات امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی هرمزگان اظهارداشت: این دانشگاه دارای 136 
هزار متر مربع فضای آموزشی است که تا پایان امسال حدود 15 هزار 
مترمربع به آن افزوده می شود.دهقانی یاد آورشد: دانشگاه آزاد اسلامی 
هرمزگان فعالیت کاری خود را برای سال تحصیلی جدید از تیرماه 
امسال آغاز کرده و انتخاب واحد دانشجویان از 16 شهریور آغاز شد.

برگزاری یادواره شهدای جاویدالاثر بندرعباس 
  نخستین یادواره ۳۵ شهید جاویدالاثر بندرعباس در حسینیه امامزاده 
سید مظفر )ع( برگزار شد.به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج‌فارس، 
علی خادمی نژاد دبیر ستاد برگزاری این یادواره قدردانی از خانواده 
شهدای جاوید الاثر و مدافع حرم و روایت گری دفاع مقدس را از 
اهداف برگزاری یادواره شهدای جاویدالاثر عنوان کرد.فرمانده 
سپاه ناحیه بندرعباس هم گفت: عزت امروز ایران اسلامی از برکت 
ازجان‌گذشتگی شهدا است و باید همه قدردان آن بزرگواران باشیم.

سرهنگ اباذر سالاری افزود: اگر به دنبال عزت و پیشرفت کشور 
هستیم باید شهدا را سرمشق قرار دهیم.در پایان مراسم با حضور پدر 

شهید محمد منظری از تمثال این شهید رونمایی شد.

ترخیص لاستیک‌ از گمرک شهید رجایی
  تعداد ۶۰ کانتینر انواع لاستیک خودروهای سنگین با تعرفه ۵ 
درصدی از گمرک شهید رجایی بندرعباس ترخیص شد و عملیات 
گمرکی  ترخیص 150 کانتینر لاستیک خودروهای سبک و سنگین 
دیگر نیز در حال انجام است. به گزارش ایسنا، ناظر گمرکات استان 
هرمزگان و مدیرکل گمرک شهید رجایی با اشاره به کاهش تعرفه 
واردات لاستیک خوودروهای سنگین و اتوبوسی از ۲۶ درصد به ۵ 
درصد از سوی هیات وزیران، اظهار کرد: واردکنندگان لاستیک در 
حال ترخیص محموله های خود هستند تا در سریع ترین زمان ممکن 
این کالاها در کشور توزیع شود. علیرضا دشتانی افزود: ترخیص نسیه 
و درصدی از تسهیلات گمرک به واردکنندگان کالاهای اساسی و مواد 
اولیه واحدهای تولیدی است که به فرآیند ترخیص این کالاها تسریع 
بخشیده است. وی خاطرنشان کرد: همه محموله های لاستیک سبک و 
سنگین که ترخیص شدند از ارز دولتی استفاده کرده اند و به زودی وارد 

بازار توزیع خواهند شد. 

دبیر  ستاد  اربعین: 
ویزای اربعین امسال ۴۱ دلار 

  دبیر ستاد اربعین با رد شایعه ویزای یک دلاری اربعین امسال 
گفت: ویزای اربعین امسال ۴۱ دلار برای زائران ایرانی تعیین شده است.

شهریار حیدری در مصاحبه با صدا و سیما گفت: دولت عراق امسال 
برای زائران اربعین همه کشورها 40 دلار برای ویزا و 10 دلار با 
عنوان پنجره واحد گردشگری در نظر گرفته است. وی افزود: ما به این 
موضوع اعتراض کردیم و اعتراض ما در دولت عراق مطرح شد و پس 
از بحث و بررسی 10 دلار مربوط به پنجره واحد گردشگری به یک 
دلار کاهش یافت؛ بنابراین ویزای اربعین امسال 40 دلار هزینه ویزا به 
علاوه یک دلار هزینه گردشگری برای زائران ایرانی تعیین شده است.

اختصاص ۱۴ میلیارد به بخش کشاورزی هرمزگان
  در سال زراعی جدید بیش ازسیزده میلیارد و هشتصد و بیست 
میلیون تومان اعتبار به بخش مکانیزاسیون کشاورزی هرمزگان 
اختصاص یافت. به گزارش ایسنا، رئیس اداره فناوری‌های مکانیزه 
کشاورزی سازمان جهاد کشاورزی استان گفت: این اعتبار برای خرید 
ادوات کشاورزی در حوزه‌های شیلات، باغی، زراعی و دام و طیور 
است. شاهین شاهی زاده افزود: بهره برداران می‌توانند برای مکانیزه 
کردن کشاورزی خود از تسهیلات بانکی استفاده کنند. وی اظهار کرد: 
تسهیلات مکانیزاسیون با سود ۱۵ درصد و سهم آورده ۲۰ درصد 
و بازپرداخت ۵ تا ۷ ساله به بهره برداران پرداخت می‌شود. رئیس 
اداره فناوری‌های مکانیزه کشاورزی سازمان جهاد کشاورزی استان 
تصریح کرد: کشاورزان می‌توانند برای دریافت تسهیلات مکانیزاسیون 
به سامانه جهاد کشاورزی مراجعه کنند. شاهی زاده بیان کرد: امسال 
هم با افزوده شدن ۴۲ دستگاه ماشین آلات مکانیزه کشت، شمار 
ماشین آلات مکانیزه کشاورزی استان به ۹۱ دستگاه رسید. وی افزود: 
بذر مصرفی کشاورزان با به کارگیری کشت مکانیزه به طور متوسط 
۲۰۰ کیلو صرفه‌جویی می‌شود و محصولات مکانیزه بیست درصد از 
محصولات کشت سنتی بیشتر است. شاهی زاده در پایان با اشاره به 
اینکه امسال بیش از یازده هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی استان 
زیر کشت مکانیزه می‌رود، اضافه کرد: گندم، جو، کلزا، سیب زمینی، 

ذرت و پنبه به صورت مکانیزه در استان کشت می‌شود.

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

,,
در خصوص مالیات اگر نگاهی به 
کشورهای اطراف خصوصاً اروپا 
کنیم، متوجه می شویدکه اکثر 
کشورها  فاقد هرگونه منابع 
خدادادی از جمله نفت و گاز و 
سایر معادن می باشد و بیش از 
۸۰ درصد هزینه های عمومی 
دولت بوسیله وصول مالیات 
محقق می شود و عما مالیات 
عامل توسعه و پایداری هر کشور 

و جامعه می باشد

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکیدکرد

رونق اقتصادی، عدالت اجتماعی و آبادانی 
با پرداخت بموقع مالیات

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای

موضوع مناقصه: انجام تعمیر و نگهداری ادواری و اضطراری سیستمهای اعلام  اطفاء‌حریق  شرکت 
فولاد هرمزگان جنوب

مناقصه گزار:  شرکت فولاد هرمزگان جنوب
 maghdooni.n@hosco.ir  نحوه دریافت اسناد :کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به ايميل

می توانند نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند :
1- کپی فیش واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب0215367462002نزد بانک ملی، به 

نام شرکت فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه 
2- نامه اعلام آمادگی که در آن ایمیل رسمی آن شرکت به همراه شماره تماس کارشناس مربوطه 
ذکر شده است.لازم به ذکر است تمامی مکاتبات،اطلاعیه ها و اصلاحات از طریق ایمیل مذکور به 

مناقصه گران اعلام خواهد گردید.
توضیحات:

1- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ650.000.000ريال ) ششصد و پنجاه میلیون ریال ( خواهد 
بود. 2- نوع تضمین:  الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما : مدت اعتبار تضمین بانکی باید تا 
سه ماه پس از صدور بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدیدباشد.)چک تضمین شده و یا چک 
شخصی مورد پذیرش نمی باشد. ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره 

حساب0215367462002نزد بانک ملی
ج( جدول زمانی انجام مناقصه:

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

شرکت فولاد هرمزگان جنوب
شماره : 130457

نکته1: ملاک مهلت براي دريافت اسناد از مناقصه گزار، تاريخ فيش واريزي مي باشد.
نکته2: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.

نکته3: هزينه آگهي با برنده مناقصه مي باشد.
متقاضیان برای آگاهی بیشتر به سایت www.hosco.ir مراجعه و يا با شماره 33530001-

076 داخلي 8577 )مقدونی-امور قراردادها( تماس حاصل فرمايند.

آخرین مهلت دریافت اسناد 
1397/07/17

آخرین مهلت تحویل پاکات 
1397/08/01

تاریخ گشایش پاکات الف و ب 
1397/08/02

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای

موضوع مناقصه: نگهداری، تعمیرات، نصب ، و راهبری تاسیسات و تجهیزات سرمایشی ، گرمایشی، 
حرارت مرکزی در کلیه ساختمانهای اداری و صنعتی و در کارگاههای خطوط تولید شرکت فولاد 

هرمزگان جنوب
مناقصه گزار:  شرکت فولاد هرمزگان جنوب

 maghdooni.n@hosco.ir  نحوه دریافت اسناد :کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به ايميل
می توانند نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند :

1- کپی فیش واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب0215367462002نزد بانک ملی، به 
نام شرکت فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه 

2- نامه اعلام آمادگی که در آن ایمیل رسمی آن شرکت به همراه شماره تماس کارشناس مربوطه 
ذکر شده است.لازم به ذکر است تمامی مکاتبات،اطلاعیه ها و اصلاحات از طریق ایمیل مذکور به 

مناقصه گران اعلام خواهد گردید.
توضیحات:

1- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ650.000.000ريال ) ششصد و پنجاه میلیون ریال ( خواهد 
بود. 2- نوع تضمین: الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما : مدت اعتبار تضمین بانکی باید تا سه 
ماه پس از صدور بوده و  برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.)چک تضمین شده و یا چک 
شخصی مورد پذیرش نمی باشد.( ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره 

حساب0215367462002نزد بانک ملی
ج( جدول زمانی انجام مناقصه:

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

شرکت فولاد هرمزگان جنوب
شماره131621

نکته1: ملاک مهلت براي دريافت اسناد از مناقصه گزار، تاريخ فيش واريزي مي باشد.
نکته2: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.

نکته3: هزينه آگهي با برنده مناقصه مي باشد.
متقاضیان برای آگاهی بیشتر به سایت www.hosco.ir مراجعه و يا با شماره 33530001-

076 داخلي 8577 )مقدونی-امور قراردادها( تماس حاصل فرمايند.

آخرین مهلت دریافت اسناد 
1397/07/15

آخرین مهلت تحویل پاکات 
1397/07/24

تاریخ گشایش پاکات الف و ب 
1397/07/25
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آشپزی
موساکای هویج و مرغ

   در این مقاله به بررسی بعضی از راهکارهایی می 
پردازیم که از طریق آن ها می توانید در هزینه 
مهمانی ها صرفه جویی کنید و به جای حذف کامل، 
جشن هایتان را طور دیگری برگزار کنید و چند 
ساعتی در کنار عزیزانتان از فکر و خیال فارغ 

شوید.
*هفت روش صرفه جویی برای میهمانی ها 

وضعیت اقتصادی فعلی با کسی شوخی ندارد. زمانی 
که تغییری اتفاق می افتد، می توان دو روش در پیش 
گرفت؛ اولین روش انکار تغییر و چسبیدن به سبک 
زندگی قدیم است؛ روش دوم اما پذیرفتن و تغییر سبک 
زندگی است. یکی از زیرمجموعه های سبک زندگی 

هم برگزار کردن مهمانی است.
 در این شرایط اقتصادی خیلی ها ممکن است به فکر 
کم کردن رفت و آمدهایشان بیفتند؛ در حالی که رفت 
و‌ آمد در شرایطی که استرس زیادی وجود دارد، می 
تواند حال روحی افراد را بهتر کند. در این مقاله به 
بررسی بعضی از راهکارهایی می پردازیم که از طریق 
آن ها می توانید در هزینه مهمانی ها صرفه جویی کنید 
و به جای حذف کامل، جشن هایتان را طور دیگری 
برگزار کنید و چند ساعتی در کنار عزیزانتان از فکر و 

خیال فارغ شوید.
 *صرف نظر از ظروف یک‌ بار‌ مصرف

تا همین چند وقت پیش، وقتی مهمانی دوستانه‌ کوچکی 
برگزار می شد، اولین گزینه برای ظرف و ظروف، 
استفاده از ظروف یک بار مصرف بود؛ چون هم ارزان 

بودند و هم نیازی به شستن نداشتند و لازم نبود برای 
تمیز کردن‌شان وقت گذاشت؛ استفاده از انواع لیوان، 
پیش دستی، بشقاب و حتی قاشق و چنگال یک بار 
مصرف متاسفانه بسیار رایج بود و خیلی ها به فکر 
عواقب زیست محیطی آن ها نبودند. این روزها اما 
قیمت ظروف یک بار مصرف چند برابر شده است و 
استفاده از آن ها دیگر به صرفه نیست. به همین دلیل 
بهتر است این بخش از پذیرایی را با استفاده از ظروف 
معمولی تغییر دهید و در هزینه هایتان صرفه جویی 
کنید. برای شستن ظرف ها هم یا از وضعیت اکونومی 
ماشین ظرفشویی کمک بگیرید یا خودتان آستین بالا 

بزنید و آن ها را تمیز کنید.
* بخارپز کنید

خرید روغن مایع، زیتون و کنجد را برای موقعیت 
های ضروری بگذارید و در سایر شرایط از بخارپز 
و گریل کردن مواد غذایی کمک بگیرید. مزایای 
بخارپز کردن غذا برای سلامت شما و مهمانانتان بسیار 
زیاد است، هزینه کمتری دارد و نیازی به استفاده از 
روغن سرخ‌کردنی نخواهد داشت. با استفاده از بخارپز 
می‌توانید مواد مفید غذاها را تا 50 درصد بیشتر نگه 

دارید و از طعم بهتر خوراکی‌ها لذت ببرید.
 *قید غذاهای گران را بزنید

برای پذیرایی از مهمانان در مهمانی های رسمی یا باید 
به روش قدیم رفتار کنید و سراغ مرصع پلو و خورش 
فسنجان بروید یا سعی کنید غذاهایی با مواد اولیه ارزان 
تر را جایگزین کنید. گزینه اول باعث می شود هزینه 
زیادی بابت مواردی مثل پسته و گردو بپردازید که در 
این شرایط اقتصادی گزینه عاقلانه ای نیست. شاید فکر 
کنید در ازای این هزینه جلوی آشناها حفظ ظاهر می 
کنید؛ اما سوال اصلی این است که چرا باید این کار را 
انجام دهید و به چه قیمتی؟ پیشنهاد می کنیم به جای 
صرف انرژی و هزینه برای تعارفات معمول، پول‌تان را 
برای مایحتاج ضروری زندگی روزمره مثل خرید انواع 
برنج ایرانی، هندی و دودی، مرغ، لبنیات و سبزیجات 
اختصاص دهید. هیچ ایرادی ندارد اگر برای پذیرایی از 
مهمانانتان یک برنج ساده بگذارید و آن را با خوراک 

مرغ همراه کنید.
*چند مدل غذا درست کنم؟

تا همین چند وقت پیش هم مرسوم بود در مهمانی 
های رسمی چندین مدل غذای اصلی، دسر و پیش غذا 
سرو شود. این روزها اما هیچ ایرادی ندارد اگر قید 
درست کردن این همه غذا را که احتمالا نیمی از آن ها 
حیف و میل می شود، بزنید و به درست کردن تنها یک 
مدل پیش غذا، نهایتا دو مدل غذای اصلی و یک دسر 

بپردازید. قرار نیست هزینه مهمانی یک شب، بخش 
بزرگی از درآمد شما را از بین ببرد. اگر هم احساس 
می کنید به این روش ادامه خواهید داد حتما باقیمانده 

غذاها را به دست افراد نیازمند برسانید.
* شیرینی پزی در خانه

یکی از واقعیت‌های دنیای آشپزی این است که پخت 
شیرینی نسبت به خرید آن از قنادی، هزینه بسیار 
کمتری می‌برد. در حقیقت با نیمی از هزینه خرید 
شیرینی می‌توانید میزان بیشتری شیرینی در خانه 
درست کنید. اگر فکر می‌کنید وقت کافی برای درست 
کردن شیرینی قبل از هر مهمانی را ندارید، یک بار که 
وقت داشتید مقدار زیادی شیرینی درست کنید و آن 
را داخل فریزر بگذارید. اینطوری می توانید هر بار 
که مهمان دارید مقداری از آن را بیرون بیاورید و در 
مایکروفر گرم کنید. این کار باعث می شود شیرینی 
ها طوری به نظر برسند که انگار همین الان پخته شده 
اند. سراغ شیرینی های سخت هم نروید؛ دستور پخت 
چند شیرینی آسان را پیدا کنید و سعی کنید در درست 
کردنشان تبحر پیدا کنید. سرو شیرینی های خوشمزه در 

کنار چای یا قهوه پذیرایی شما را زیباتر می کند.
* کمتر از گوشت استفاده کنید

ممکن است در ذهنتان نسبت به مصرف کمتر گوشت 

گارد بگیرید؛ اما واقعیت این است که تحقیقات نشان 
داده اند میزان ضروری استفاده از گوشت قرمز برای 
بدن هر فرد فرمول خاصی دارد که به دست آوردنش 
ساده است؛ برای مثال این میزان برای فردی با 70 
کیلوگرم وزن، 56 گرم گوشت قرمز خواهد بود؛ مگر 
اینکه از سو تغذیه رنج ببرد و متخصص تغذیه برایش 
مصرف میزان بیشتری گوشت قرمز را تجویز کرده باشد. 
استفاده بیشتر از این میزان برای افراد عادی می تواند 

باعث بروز مشکلاتی در مورد سلامت شان شود. 
به همین دلیل توصیه می کنیم طرز تهیه غذاهای 
خوشمزه گیاهی را هم یاد بگیرید و برای پیش غذا یا 
حتی غذای رسمی سراغ دستور پخت این موارد بروید.

* خودتان درست کنید
چه در مورد غذاهایی که می خواهید در مهمانی ها 
سرو کنید و چه در مورد نوشیدنی ها سعی کنید کنترل 
امور را در دست بگیرید. به جای سفارش غذا از بیرون، 
خودتان غذا درست کنید. حتی می توانید با کمترین 
هزینه نوشیدنی های خوشمزه ای درست کنید که طبیعی 
هستند و آن ها را جایگزین نوشابه و دلستر کنید. حتی 
می توانید با ترکیب نعنا، آویشن، ماست، نمک و آب 
دوغ های خوشمزه ای درست کنید و به عنوان نوشیدنی 

در کنار غذاهای ایرانی سرو کنید.

   یکی از لازمه های هر آشپزخانه ای چاقو است که 
در تمام آشپزی ها مورد نیاز است. در  این مطلب 
مهارت های استفاده از چاقو، تمیز کردن و تیز کردن 

آن را یاد می گیریم.
* روش درست دست گرفتن و استفاده از چاقو

چاقو را باید محکم و ثابت دست بگیرید و همیشه هنگام 
برش دادن مراقب انگشت های دست باشید.

 هنگامی که چاقو را دست می گیرید دست باید اطراف 
دسته چاقو باشد و هیچکدام از انگشت ها نباید از دسته 

چاقو بیرون بزند.
 یکی از روش های نادرست دست گرفتن چاقو قرار 
دادن انگشت اشاره روی پشت تیغه چاقو است. در این 
حالت زیاد نمی توانید جهت چاقو را کنترل کنید و ممکن 
است تیغه چاقو به سمت دست تان برگردد. به علاوه 
ممکن است چاقو به اطراف بچرخد و به دست آسیب 

برسد.
 هنگام بریدن یا خرد کردن غذا را با دست دیگر به 
حالت چنگال نگه دارید. انگشت ها را خم کنید و 

انگشت شست را زیر انگشت ها مخفی کنید. قوزک 
انگشت ها مثل یک محافظ در مقابل تیغه چاقو عمل 
می کند و مانع از بریدن انگشت ها می شود. هنگامی 
که غذا را ریز ریز خرد می کنید دست دیگر را روی 

تیغه چاقو قرار دهید و با همین دست فشار وارد کنید.
 *نکاتی برای امنیت هنگام بریدن غذاها

اگر تخته تکان می خورد یک کاغذ یا دستمال را 
مرطوب کنید و زیر تخته قرار دهید تا مانع از تکان 

خوردن تخته شود.
 وقتی غذاهای گرد مثل سیب زمینی و پیاز را خرد می 
کنید آن ها را از وسط نصف کنید و قسمت صاف را روی 

تخته قرار دهید.
* چاقوی تیزتر امن تر است

هر چه چاقو کندتر باشد فشار بیشتری برای بریدن 
غذاها وارد می کنید. اما چاقوی تیز با کمترین فشار به 
راحتی غذا را خرد می کند. بنابراین به خاطر فشار کمی 
است چون فشار بیشتری وارد می کنید.سطحی است. اما بریدن دست با چاقوی کند عمیق تر که وارد می کنید اگر دست بریده شود بسیار مختصر و 

*انواع برش ها با چاقو
اگر دوست دارید غذایی که درست می کنید درست مثل 
دستور پختش دربیاید باید در نوع خرد کردن ها دقت 

کنید و انواع آن را بشناسید.
 غذا باید در اندازه های یکسان خرد شود تا به یک 
اندازه بپزند. به عنوان مثال اگر هویج را در اندازه های 
یکسان خرد نکنید هویج های ریز زود می پزند و هویج 

های درشت نپخته می مانند.
* خرد کردن در اندازه های درشت

این روش خرد کردن برای غذاهایی مناسب است که 
قرار است مدتی طولانی بجوشد مثل انواع خورشت.

* اسلایس کردن
هنگام اسایس کردن غذا باید مراقب باشید اندازه ها 

یکسان و همشکل باشند تا به طور یکسان پخته شوند.
 *خرد کردن نگینی

خرد کردن نگینی در اندازه های ۵ الی ۲۰ میلیمتری 
است و معمولا ابتدا به شکل خلالی و دوباره به شکل 

مکعبی خرد می شود.
* ریز ریز کردن

برای ریز کردن ابتدا باید غذا را خرد کنید دوباره  کف 
یکی از دست ها را پشت تیغه چاقو قرار دهید و با 
حرکت دادن چاقو به بالا و پایین به قطعات ریزتری 

خرد کنید.
*تمیز کردن چاقو

چاقو را هرگز در ماشین ظرفشویی نشوئید چون ممکن 
است تیغه چاقو به ظرف های دیگر برخورد کند و کند 

شود.
 چاقو را با دست بشوئید و بلافاصله خشک کنید چون 
خیلی از چاقوهای استیل ضد زنگ هم خیلی زود زنگ 
می زنند به همین دلیل باید بلافاصله بعد از شستشو 

خشک شوند.
 *تیز کردن چاقو

خیلی ها چاقو را با سنگ یا پشت بشقاب های چین تیز 
می کنند اما بهتر است از چاقو تیزکن برقی استفاده کنید.

   داشتن مو هایی پرپشت یکی از 
رازهای زیبایی در خانم ها است.

 برای ضخیم شدن مو های تان نیازی 
به استفاده از داروهای شیمیایی نیست 
و با طب سنتی می توانید مو هایی 
پرپشت و ضخیم داشته باشید در ادامه 
به برخی گیاهان دارویی که به ضخیم 
شدن موها کمک می کند اشاره می 

کنیم.
  استفاده از حنا برای ضخیم 

شدن مو
حنا به طور معمول برای رنگ آمیزی 
مو است، اما همچنین کارهای شگفت 
انگیزی برای سلامت کلی موهای شما 
انجام می دهد. حنا دارای خواص 
ضد باکتری، ضد میکروبی و خواص 
رطوبتی است. حنا چربی های اضافی 
پوست سر را می گیرد و مانع از 
مسدود شدن آن می شود. همچنین 
سطح PH پوست سر را تنظیم کرده 

و آسیب ها را درمان می کند.
  روغن براهمی برای ضخیم 

شدن مو
براهمی در قالب روغن و یا پودر 
در دسترس است و برای جلوگیری 
از ریزش مو و ایجاد موهای ضخیم 
تر مورد استفاده قرار می گیرد. ماساژ 
سر با روغن برهمی، باعث کاهش 
استرس و در نتیجه کاهش ریزش مو 
می شود. همچنین برهمی می تواند 
پوست سر را تغذیه کرده و رشد مو 

را افزایش دهد.
   رازک برای ضخیم شدن مو

رازک بعنوان یک گیاه محرک برای 
رشد مو شناخته شده است. رازک 
در قالب روغن استفاده می شود و 
برای ضخیم تر کردن مو موثر است. 
همچنین به عنوان یک ضدعفونی 
کننده طبیعی هم شناخته می شود. از 
دیگر خواص رازک می تواند به بهبود 

جریان خون نیز اشاره کرد.
 اسطوخودوس برای ضخیم 

شدن مو
خوبش  عطر  بخاطر  اسطوخدوس 

از دیگر گیاهان، متمایز است. 
مو  از  مراقبت  برای  اسطوخودوس 
بخاطر خواص ضد التهابی و ضد 
 میکروبی اش مورد استفاده قرار

 می گیرد.
 همچنین این گیاه ضد حشرات است 
که می تواند از ریزش موی ناشی از 

شپش جلوگیری کند.
  بذرکتان برای ضخیم شدن مو

بذرکتان حاوی مقادیر فراوانی از 
اسیدهای چرب است که برای موهای 
شما ضروری است، همچنین شامل 
آنتی اکسیدان است که برای خلاصی 
از شر رادیکال ها به شما کمک می 

کند.
ریشه شیرین بیان برای    

ضخیم شدن مو
سدیم  حاوی  بیان  شیرین  ریشه 
تریترپن اسپانونیس، گلیکوسید و 
فلاونوئید است که پوست سر را تغذیه 
می کند و هر گونه آسیب هایی را که 
ممکن است به علت عفونت قارچی 

ایجاد شده باشد، بهبود می بخشد. 
همچنین به عنوان یک پاک کننده هم 

مورد استفاده قرار می گیرد. 
عصاره کامفری برای ضخیم   

شدن مو
بهترین گیاهان برای  از  کامفری یکی 
رشد موهستند و عصاره آن برای 
بهبود درهم تنیدگی مو مورد استفاده 

قرار می گیرد.
 همچنین حاوی ویتامین ها و مواد 
معدنی است که به سلامت مو کمک 
می کند. کامفری پوست سر را 
تحریک و آرام می کند و موها را در 
برابر خشکی و شکستن محافظت می 

کند.
  روغن و ژل آلوئه ورا برای 

ضخیم شدن مو
استفاده از روغن آلوئه ورابه طور 
مستقیم به مو و پوست سر می تواند 
به تقویت مو کمک کند و در طول 
زمان موجب ضخیم شدن آن شود. 
هستند  زیادی  تجاری  محصولات 
که حاوی آلوئه ورا می باشند. این 
محصولات اغلب به شکل ژل و کرم 
هایی می باشند که به طور مستقیم به 

پوست سر و مو اعمال می شوند.

  

   نگهداری آبغوره اگر به درستی انجام 
نشود، موجب کپک زدن و فاسد شدن 

سریع آن می شود.
   در اینجا روش های صحیح نگهداری آبغوره 
قبل از درست کردن آن تا بعد از ریختن در شیشه 
و نگهداری به صورت طولانی مدت به طور کامل 
توضیح داده شده است. آبغوره از دیرباز مورد 
استفاده ایرانیان بوده است و اغلب خانواده ها آن 
را در خانه درست می کنند. آبغوره فواید زیادی 
دارد و درمان بسیاری از بیماری ها می باشد و 
نگهداری از آن بسیار مهم است، زیرا آبغوره فاسد 
می‌تواند موجب خطرات زیادی مثل مسمومیت و 
حتی ابتلا به سرطان بشود.در این مطلب روش 
نگهداری آبغوره از ابتدای تمیز کردن غوره ها، 
استریل کردن شیشه، ریختن آبغوره در شیشه و 
روش و محل مناسب نگهداری‌ بعد از آن را به 

خوبی برای شما شرح می دهیم.
 قبل از درست کردن آبغوره چه باید 

کرد؟
از غوره های خراب برای درست کردن آبغوره 
استفاده نکنید. غوره ها را پس از دانه کردن به 

خوبی بشویید و اجازه دهید تا کاملا خشک 
بشوند )حدود ۱۴ الی ۲۴ ساعت صبر کنید تا 
خشک شوند( زیرا اگر آبی روی آنها بماند بعد 
از آبگیری موجب فاسد شدن و کپک زدن سریع 

آبغوره می شود.
 انتخاب شیشه مناسب برای نگهداری 

آبغوره
برای نگهداری آبغوره از شیشه‌های کوچک 
استفاده کنید و پس از باز کردن هر شیشه آن 
را زود مصرف کنید. سعی کنید شیشه‌ای انتخاب 
کنید که دهانه آن تنگ باشد تا به راحتی کپک 

نزند.
نکته مورد توجه: از ظروف یا بطری‌های 
پلاستیکی برای نگهداری آبغوره استفاده نکنید 
زیرا مواد اسیدی موجود در آبغوره با دیواره 
ظروف پلاستیکی واکنش‌های نامطلوبی ایجاد 
می‌کند و باعث سمی یا سرطان‌زا شدن آن 
می‌شود. برای نگهداری آبغوره از ظروف 
شیشه‌ای استفاده کنید و بهتر است این ظروف 
شیشه‌ای، تیره باشند تا کمتر نور را از خود عبور 
دهند. روش های استریل کردن شیشه آبغوره قبل 

از استفاده
  روش اول: با استفاده از آبجوش

ابتدا شیشه‌ها را بشویید و به صورت افقی داخل 
قابلمه بگذارید )برای اینکه آب قابله داخل شیشه 
نیز برود( سپس داخل قابلمه را با آب هم دما با 
شیشه‌ها پر کنید و آن را روی حرارت متوسط 
اجاق گاز قرار دهید. اگر شیشه درب فلزی دارد، 
آن را نیز در قابلمه بیاندازید تا استریل شود.صبر 
کنید تا آب به جوش آید، سپس اجازه دهید 
شیشه ها به مدت یک ربع داخل آب در حال 
جوش بمانند. سپس شیشه را از آب در آورید و 

صبر کنید تا خشک بشود.
توجه: در این روش شیشه و آب دائما هم دما 
هستند و با هم دچار افزایش دما می‌شوند و به 
همین دلیل از شکستن شیشه جلوگیری می شود.

 روش دوم: با استفاده از فر
بعد از شستن شیشه‌ها آنها را به مدت حداقل 
یک ساعت در فر از قبل گرم شده بگذارید، فر 
نباید خیلی داغ باشد زیرا ممکن است شیشه‌ها 

بشکنند.
 روش سوم: با استفاده از مایکروفر

شیشه ها را خوب بشویید و به مدت دو دقیقه در 
مایکروفر با درجه بالا قرار بدهید.

 روش صحیح ریختن آبغوره درون 
شیشه

بعد از اینکه شیشه کاملا خشک شد به آرامی 
آبغوره را داخل شیشه بریزید طوری که شیشه تا 
لبه پر نشود و مقدار خیلی کمی از لبه شیشه خالی 
بماند تا با ایجاد خلأ، اکسیژن به داخل آبغوره 
راه نیابد و امکان رشد کپک ها وجود نداشته 
باشد. سپس روی سر شیشه را با نایلون یا سلفون 

بپوشانید و درب شیشه را محکم ببندید. 
بعد با استفاده از نوار چسب برق کاری دور تا 
دور درپوش شیشه را چند دور بپیچید. با این کار 
راه نفوذ هوا درون شیشه بسته می‌شود و مدت 
طولانی می‌توانید آبغوره را نگهدارید. برای مهر و 
موم کردن درب شیشه به صورت سنتی می‌توانید 
با آب و آرد خمیر درست کرده و آن را دور 

درپوش شیشه قرار دهید.
محل نگهداری آبغوره چگونه باید باشد؟

در قدیم پس از اینکه آبغوره را داخل شیشه 
می‌ریختند، آن را جلوی نور مستقیم آفتاب 

قرار می‌دادند تا به اصطلاح خوشرنگ بشود. اما 
امروزه این کار از نظر علمی رد شده است، زیرا 
قرار دادن آبغوره در آفتاب باعث ایجاد تغییرات 

شیمیایی در آن می‌شود. 
ویتامین c. موجود در آبغوره، به نور و حرارت 
حساس است و در برابر نور آفتاب از بین 
می‌رود. همچنین حالت اسیدی آن ممکن است 
برای معده‌ی افراد حساس به اسید مشکل ایجاد 
کند؛ بنابراین باید از قرار دادن این مواد در مقابل 

نور آفتاب به طور جدی خودداری شود. بهتر 
است شیشه آبغوره خانگی را در جای خشک 
و خنک نگهداری کنید. با توجه به گفته وزارت 
بهداشت آبغوره را پس از باز کردن درب آن تا 
حدود یک سال می‌توانید در یخچال نگهداری 

کنید.
توجه: از تماس قاشق های چرب یا مرطوب با 
آبغوره خودداری کرده و حتی در شیشه آن را هم 

چرب یا مرطوب نکنید. 

روش های صرفه جویی در میهمانی ها 

آشنایی با مهارت های استفاده از چاقو

روش هایی برای نگهداری از آبغوره خانگی

 مواد لازم :
 هویج حلقه ای خرد کرده................ 5 عدد متوسط

1 عدد   سینه مرغ خرد کرده...........................	
قارچ ورقه ای خرد کرده ....................	 250 گرم
 فلفل دلمه ای خرد کرده.......................... 1 عدد
........................................150 گرم کره یا روغن	
...................................به میزان لازم نمک و فلفل	
زعفران حل کرده......................1 قاشق سوپخوری
پنیر موزارلای رنده کرده..........................100 گرم

  طرز تهیه :
کف ظرف مناسبی را چرب کرده، هویج ها را یک 
ردیف در آن بچینید. آنگاه مرغ را روی آن بریزید. 
سپس قارچ، فلفل دلمه ای، کره، نمک و فلفل را 

روی سطح مرغ ها قرار دهید.
 حالا روی ظرف را با آلومینیوم بپوشانید و در فر 
گرم کرده با دمای 180 درجه سانتیگراد به مدت 30 
دقیقه بپزید. بعد از پخت در صورت تمایل زعفران را 
بیفزائید. اکنون روی مواد سس سفید و پنیر بریزید و 
مجددا به مدت نیم ساعت در طبقه وسط قرار دهید 

تا سطح آن برشته شود.
 نکات :

برای تهیه سس سفید؛ 40 گرم کره را در تابه 
مناسبی بریزید و روی اجاق آب کنید. آنگاه 2 قاشق 
سوپخوری آرد را بیفزائید و قدری تفت دهید تا بوی 

آن به مشام برسد.
 حالا 2 پیمانه شیر یا آب مرغ را کم کم بیفزائید و 

پیوسته هم بزنید تا سس غلیظ شود.

 ضخیم شدن مو با طب سنتی
   انتخاب محصولات بهداشتی مانند استفاده درست آن اهمیت دارد. خمیر 
دندان محصولی است که خانواده ها به صورت دسته جمعی از آن استفاده می 
کنند بنابراین باید در انتخاب آن دقت بیشتری کرد. مولفه های انتخاب مناسب 

ترین خمیردندان با توجه به نیازها واولویت های فردی به قرار زیر است.
 *فلوراید خمیر دندان

 فلوراید، یک ماده معدنی طبیعی است که از مینای دندان محافظت و با پوسیدگی دندان 
مبارزه می کند. کارشناسان فلوراید موجود در خمیر دندان و آب آشامیدنی را به عنوان 
درمانی ایمن و موثر شناخته‌ اند و انجمن دندان پزشکی آمریکا )ADA( این ماده را 

جزئی ضروری در خمیردندان می داند.
)RDA( سطح سایشی خمیر دندان *

خمیر دندان حاوی مواد ساینده‌ برای تمیز و سفید کردن دندان هاست. سطح سایش 
خمیر دندان که به عنوان RDA شناخته می شود در محصولات مختلف، متفاوت است. 
محصولات دندانی باید ۲۵۰RDA یا کمتر از آن داشته باشند چرا که سطوح بالاتر می 

تواند به دندان ها آسیب بزند و ایمن نیست.
 نکته: افرادی که به طور مکرر به زخم ها و آفت های دهانی مبتلا می شوند، بهتر است 
از مصرف محصولاتی که حاوی SLS هستند، اجتناب کنند چرا که برخی تحقیقات 

نشان می دهد این ماده، خطر زخم های دهانی را افزایش می دهد.
 *توجه به کنترل جرم دندان ها

لایه ای از باکتری ها که پلاک نامیده می شود پیش و پس از مسواک زدن، سطح دندان 
ها را می پوشاند. هنگامی که این پلاک سخت شود به جرم روی دندان تبدیل می 
شود. جرم زدایی دندان ها دشوار است، این جرم بیماری های لثه ای ایجاد می کند. 
خمیردندان های حاوی مواد شیمیایی مانند»پیروفسفات« و »روی سیترات«از تجمع 

بیشتر جرم جلوگیری می کنند.
 *سفیدکنندگی خمیر دندان

بسیاری از افراد خواهان لبخندی درخشان تر هستند و خمیر دندان های سفیدکننده 
می تواند انتخابی موثر و مناسب برای داشتن دندان های سفید باشد. این محصولات 
حاوی مواد ساینده ای هستند که دندان ها را صیقل می دهند و لکه ها را از سطح 

دندان ها می زدایند.
* برچسب خمیر دندان

توصیه می شود برچسب خمیر دندان ها را پیش از خرید به دقت بررسی کنید، برخی 
از این محصولات برای کودکان مناسب نیست. تولیدکنندگان باید وجود هر گونه طعم 
دهنده یا شیرین کننده در خمیر دندان ها را در برچسب های این کالا، اطلاع رسانی 

کنند.
 *گزینه های طبیعی

مواد طبیعی حاوی مواد ساینده مانند جوش شیرین )بی کربنات سدیم( می‌تواند 
جایگزین مواد شیمیایی باشد. جوش شیرین علاوه بر خاصیت سایندگی در رفع 

لکه‌های دندانی نیز موثر است.
 *اجتناب از خمیر دندان های شیرین

شکر به پوسیدگی دندان کمک می کند و به همین دلیل، استفاده از خمیر دندان های 
حاوی شکر توصیه نمی شود. به ویژه برخی خمیر دندان های کودکان برای خوش طعم 
تر شدن حاوی مقادیر زیادی شکر هستند. به گزارش سایت مدیکال نیوز تودی، بهتر 
است افرادی که دندان های حساسی دارند از خمیر دندان های سفید کننده حاوی مواد 
شیمیایی استفاده نکنند زیرا این نوع خمیر دندان ها می تواند حساسیت را بیشتر کند.

 مواد تشکیل دهنده متداول در خمیر دندان‌ها عبارت اند از: ساخارین )نوعی شیرین 
کننده(، کربنات کلسیم و سیلیکات که ماده ساینده هستند، گلیسرول که به خمیردندان 
قوام ژل مانند می دهد و سولفات لاریل سدیم )SLS( ماده شوینده ای که باعث کف 

کردن خمیر دندان می شود.

خمیر دندان مناسب چه ویژگی هایی دارد؟

             شهر پاکیزه زیباست 
جمع آوری زباله ) 9 شب( 
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سال هفدهم شماره 2864
     مرد متأهل که پس از دوستی با دختر 14 ساله او را به قتل رسانده و جسدش 

را به آتش کشیده بود، به دار مجازات آویخته شد.
   به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ٢٠فروردین ٩٣ زن و مرد جوانی به 
دادسرای جنایی تهران رفته و از ناپدید شدن دختر 12 ساله شان خبر دادند. 
پدر مهلا گفت: دخترم خانه را به قصد مدرسه ترک کرد و دیگر برنگشت.20 
فروردین چند زن و مرد که برای کوهنوردی به ارتفاعات کوی فراز در شمال 
غرب تهران رفته بودند مقابل در یک کانکس قدیمی با کوله پشتی ای مواجه 
شدند و بعد از باز کردن در کانکس با صحنه دلخراشی رو به رو شدند؛ جسد 
سوخته دختر بچه‌ای که گذشت زمان باعث تعفن او شده بود. بدین ترتیب با 

کشف جسد، موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت و تیم بررسی صحنه 
جرم اعلام شد.در بررسی‌های اولیه مشخص شد کیف متعلق به همان دختر 
14 ساله گمشده به نام مهلا است. بدین ترتیب جسد به دستور بازپرس جنایی 
به پزشکی قانونی منتقل شد و متخصصان علت مرگ را ضربه جسم سنگین 

به سر اعلام کردند.
در ادامه بررسی‌ها تیم تحقیق دریافتند که دختر نوجوان مدتی است با مرد 
جوانی ارتباط پنهانی برقرار کرده بود، اما هویت مرد جوان برای تیم تحقیق 
نامشخص بود تا این‌که 4 ماه پس از این جنایت هولناک ردی از مرد ناشناس 
پیدا شد.امیر حدود 5 ماه بعد یعنی 18 مرداد سال 93 بازداشت شد. متهم 27 

ساله سعی داشت مسیر تحقیقات را با داستان سرایی تغییر دهد اما زمانی که 
با مدارک وشواهد مواجه شد به قتل اعتراف کرد.او گفت: قبل از عید با مهلا 
دوست شدم، من متأهل بودم و اعتیاد به مواد مخدر داشتم. او مدام از من 
می‌خواست با هم قرار بگذاریم و همدیگر را ببینیم که این موضوع مرا اذیت 
می‌کرد.روز حادثه برای تفریح به ارتفاعات کوی فراز رفتیم و شیشه مصرف 
کردم.از او خواستم به ارتباطمان پایان دهیم، می‌ترسیدم همسرم متوجه این 
ارتباط شود. دوباره از او خواستم دیگر به من زنگ نزند، اما مهلا خواست 
برایش مانتو بخرم. بحث‌مان شد، کنترلم را از دست دادم. درحالی‌که تحت‌تأثیر 
مصرف شیشه حالت عادی نداشتم یک سنگ از روی زمین برداشتم و محکم 

به سرش زدم. بیهوش شد و روی زمین افتاد. حتی با دیدن این صحنه هم به 
حالت عادی برنگشتم، جسدش را به کانکس متروکه‌ای که در آن اطراف قرار 
داشت بردم. از موتورم بنزین کشیدم و با ریختن آن روی مهلا او را سوزاندم. 
به خانه برگشتم و چون تصور می‌کردم کسی از ارتباط پنهانی او با من خبردار 

نیست، رازم برملا نخواهد شد.
پس از اعترافات امیر به جنایت، خانواده مهلا خواهان قصاص متهم شدند. با 
رأی قضات دادگاه، امیر به قصاص و به خاطر آتش زدن جسد و جنایت بر 
میت محکوم به پرداخت دیه شد. با تأیید حکم قصاص مرد جوان در دیوانعالی 

کشور، او چند روز قبل در زندان رجایی شهر به دار مجازات آویخته شد.

      

    عشق آتشین! 
   تازه وارد دوران نوجوانی شده بودم که یک لبخند خیابانی 
روزگار و سرنوشت ام را عوض کرد. آن روزها معنای رابطه 
خیابانی را نمی فهمیدم به همین دلیل به این رابطه خانمان 
برانداز عشق آتشین لقب می دادند، عشقی که به قول خودم 
هیچ کس نمی توانست با آن مخالفت کند. اما شعله‌های این 
عشق آتشین چنان زندگی و آینده ام را سوزاند و به خاکستر 
تبدیل کرد که اکنون در 19 سالگی وارد ماجراهای هولناکی 

شده ام که ...
  این ها بخشی از اظهارات زن 19 ساله ای است که برای 
طرح شکایت از شوهر سابق خود وارد کلانتری شده بود. 
او که ادعا می کرد چند نفر با سرکردگی همسر سابق‌اش 
شبانه به منزل وی دستبرد زده اند و با تهدید به مرگ 
اموالش را ربوده اند در تشریح سرگذشت خود به مشاوره 
و مددکار اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: 19 سال 
قبل در خانواده ای کم بضاعت به دنیا آمدم. پدرم کارگر 
ساده ساختمانی بود که با زحمت کشی مخارج زندگی 
من  و برادر کوچک ام را تامین می کرد. آن زمان در یک 
منزل نقلی ودر یکی از شهرک های حاشیه مشهد زندگی 
می‌کردیم. در حالی که درآمد پدرم برای هزینه های زندگی 
و بیماری مادرم کفایت نمی کرد ولی آن روزها من کودکی 
بیش نبودم و معنی »نداری« را نمی فهمیدم.هشت سال 
بیشتر نداشتم که مانند دیگر اعضای خانواده در مرگ پدرم 
لباس سیاه بر تن کردم. او به خاطر سکته قلبی از دنیا رفت 
و من و برادر کوچک ام زیر چتر مادر قرار گرفتیم ولی عمر 
او نیز به دنیا نبود و تنها دوسال بعد از مرگ پدرم دار فانی 
را وداع گفت چرا که او نیز از یک بیماری صعب العلاج 
رنج می برد. در  این شرایط بود که عمه ام سرپرستی من و 
برادرم را به عهده گرفت و ما زندگی جدیدی را با همه تلخ 
کامی های روزگار شروع کردیم. با آن که عمه ام وضعیت 
مالی خوبی نداشت اما عاشقانه هزینه های تحصیل ما را 
می پرداخت و نمی گذاشت طعم یتیمی را احساس کنیم. 
ولی من هیچ وقت قدر محبت های او را نفهمیدم. تازه وارد 
سیزدهمین سال زندگی ام شده بودم که روزی نگاهم به 
لبخندهای جوانی افتاد که از مقابل مدرسه ام عبور می‌کرد. 
نمی‌دانم چرا نگاهم را از نگاهش برنداشتم و با یک لبخند 
خیابانی پاسخ اش را دادم. این گونه بود که رابطه من و 

رشید درحالی شکل گرفت که او هر روز در مسیر مدرسه به 
سراغم می آمد و دقایقی را داخل کوچه های خلوت اطراف 
مدرسه با یکدیگر صحبت می کردیم. طولی نکشید که رشید 
مرا خواستگاری کرد اما عمه ام به شدت مخالف این ازدواج 
بود. در این شرایط من که دلباخته رشید بودم و این ارتباط 
شیطانی را عشقی آتشین می نامیدم، با رفتارهای زشت و 
زننده، روزگار عمه ام را سیاه کردم تا جایی که مجبور شد 
با ازدواج ما موافقت کند ولی شناسنامه من گم شده بود به 
همین دلیل تصمیم گرفتم فعلا با جاری شدن خطبه عقد به 
یکدیگر محرم شویم و ازدواج کنیم تا در آینده ازدواجمان 
را به ثبت رسمی برسانیم. هنوز چند ماه بیشتر از این ماجرا 
نگذشته بود که فهمیدم همسر 18 ساله ام نه تنها رفیق باز 
است و با زنان و دختران دیگری ارتباط دارد، بلکه مخارج 
زندگی را از طریق سرقت یا فروش موادمخدر تامین می‌کند. 
می دانستم با این شرایط سرنوشت خوبی نخواهم داشت به 
همین دلیل سعی کردم مقداری پول و طلا برای آینده ام پس 
انداز کنم. دو سال بعد رشید درحالی دستگیر و برای چند 
سال روانه زندان شد که من دختر کوچکی را در آغوش 
داشتم. در این میان »روزبه« که یکی از دوستان همسرم بود 
از نظر مالی به من و فرزندم کمک می‌کرد اما من که امیدی 
به ادامه زندگی با رشید نداشتم، در حالی از او طلاق گرفتم 
که روزبه از من خواستگاری کرده بود. او وقتی با پاسخ منفی 
من روبه رو شد، قول داد که من و فرزندم را خوشبخت می 
کند تا جایی که تلخ کامی های گذشته را فراموش کنم. 
»روزبه« آن قدر جملات عاشقانه را در گوشم زمزمه کرد 
تا این که به عقد موقت او درآمدم ولی در مدت کوتاهی 
فهمیدم که از چاله به چاه افتاده ام و روزبه خلافکارتر از 
رشید است. این گونه بود بعد از پایان عقد موقت از او جدا 
شدم اما  دیگر آسایش و آرامش نداشتم چرا که روزبه مدام 
برایم ایجاد مزاحمت می کرد و دست بردار نبود. او چند شب 
قبل نیز به همراه دوستانش شبانه وارد منزلم شد و با تهدید 
به مرگ و با توسل به زور همه پس انداز و طلاهایم را به 
سرقت برد و ... شایان ذکر است، به دستور سروان محمد 
ولیان )رئیس کلانتری پنجتن( تحقیقات برای دستگیری 

متهمان مورد ادعای این زن آغاز شد.

در امتداد تاریکی

حوادث

قاتل دختر 14 ساله به دار آویخته شد

حوادث جهان
ملک سلمان ۴ برادرزاده‌اش را حبس کرد 

  برخی منابع اعلام کردند که پادشاه عربستان چهار فرزند 
برادر خود را در حبس خانگی قرار داده است. به گزارش 
جام جم آنلاین به نقل از مهر، العهد جدید اعلام کرد که ملک 
سلمان بن عبدالعزیز فرزندان احمد بن عبدالعزیز برادرش را 
در حبس خانگی قرار داده و این با وجود اعلام انزجار چهار 
فرزند احمد بن عبدالعزیز که ملک سلمان و محمد بن سلمان را 
مسئول تحولات یمن دانسته بود، است.بر اساس این گزارش؛ 
ملک سلمان چهار فرزند احمد بن عبدالعزیز یعنی سلطان، 
نایف، ترکی و عبدالعزیز را که موفق به خارج شدن از عربستان 
نشده اند فرا خوانده و از آنها خواسته که موضع خود را در 
قبال پدرشان اعلام کنند و آنگاه از آنها خواسته که به خانه 
هایشان بروند و این پس از مخالفت آنها با تصمیم پدرشان 
بوده است اما آنها متوجه شدند که در حبس خانگی هستند.
از سوی دیگر پایگاه میدل ایست آنلاین انگلیس اعلام کرد که 
احمد بن عبدالعزیز برادر ملک سلمان پس از اظهاراتی که در 
مقابل معترضان در لندن بیان کرد و خود و بقیه آل سعود را از 
اقدامات برادرش مبرا دانست، قصد ندارد به عربستان برگردد.
شایان ذکر است که شاهزاده احمد بن عبدالعزیز برادر سلمان 
بن عبدالعزیز در مقابل جمعی از معترضان که به سردادن شعار 
علیه آل سعود در برابر مقر اقامت وی در لندن می‌پرداختند، 
از آنها خواست به جای شعار دادن علیه خاندان آل سعود، 
پادشاه و ولیعهدش را مسئول دانسته و بازخواست کنند.یکی از 
همراهان شاهزاده سعودی تلاش می‌کرد تا معترضان را از وی 
دور کند، اما وی به آنها نزدیک شد و با آنها وارد گفتگو شد 
و خطاب به آنها گفت چرا علیه آل سعود حرف می‌زنید، این 
مسائل ربطی به آل سعود ندارد، از وی پرسیدند که هویت این 
مسئولان را اعلام کند که وی پاسخ داد : پادشاه و ولیعهدش و 
دیگران در این زمینه مسئول هستند.پیشتر منابع خبری از تنش 
و اختلافات در روابط شاهزاده احمد و محمد بن سلمان از 

زمان ولیعهدی وی خبر داده بودند.

 نقشه داعش برای مسموم کردن آب
 ارتش لبنان خنثی شد 

 دستگاه امنیتی لبنان در بیانیه ای اعلام کرد، با بازداشت 
یکی از عناصر وابسته به گروهک تروریستی تکفیری داعش، 
نقشه مسموم کردن آب شرب ارتش لبنان خنثی شد. به گزارش 
جام جم آنلاین از ایرنا، اداره کل امنیت عمومی لبنان در بیانیه 
ای که امروز )پنجشنبه( صادر شد، اعلام کرد که در راستای 
عملیات کشف و انهدام عناصر و هسته های خفته تروریستی 
در کشور، یک تبعه فلسطینی وابسته به داعش که با تروریست 
ها در سوریه ارتباط داشته است، بازداشت شد.این متهم که 
بر اساس بیانیه دستگاه امنیتی لبنان متولد سال 1991 است، 
به همکاری و ارتباط با یکی از سرکردگان داعش موسوم 
به »ابوجاد« اعتراف کرده و گفته که مامور شده بود تا با 
همکاری شخص دیگر با استفاده از مواد سمی دو عملیات را 
در لبنان و یک کشور خارجی انجام دهند.نخستین عملیات 
مسموم کردن یکی از منابع آبی که روزانه تانکرهای آب 
ارتش لبنان از آن برای آبرسانی به پایگاه ها، خانه ها و مراکز 
سازمانی خود استفاده می کردند بوده است. این عملیات قرار 
بود با هدف کشتار تعداد زیادی از نظامیان لبنانی صورت گیرد.
دومین عملیات اجرای عملیات مسموم کردن دسته جمعی مردم 
در یکی از کشورهای خارجی از طریق ریختن مواد سمی به 
غذاها در خلال یکی از مراسم ها بوده است.دستگاه امنیتی 
لبنان همچنین خبر داد که تحقیقات و عملیات برای به دام 

انداختن دیگر اشخاص مرتبط با این پرونده ادامه دارد.

 قربانیان سیلاب‌های اخیر در نیجریه
 به ۱۹۹ تن رسید

 در پی سیلاب ناشی از باران‌های شدید و مداوم فصلی در 
۱۲ ایالت نیجریه ۱۹۹ نفر جان خود را از دست داده‌اند.

 )NEMA( به گزارش ایسنا، آژانس مدیریت بحران ملی نیجریه
روز پنج‌شنبه اعلام کرد: پس از طغیان رودخانه‌های »نیجر 
اصلی« و »بنوئه« در پی بارندگی‌های شدید، ۱۹۹ نفر جان 
خود را از دست داده اند و این اتفاق یک مصیبت ملی در 
چندین ایالت مرکزی و جنوبی نیجریه اعلام شده است. این در 
حالی است که سازمان ملل متحد نیز هفته گذشته اعلام کرد: 
بیش از ۲۰۰۰ ابتا به بیماری وبا و ۹۷ فقره مرگ و میر در 
ایالت شمال شرقی »بورنو« و »یوبه« در نیجریه تنها ظرف دو 

هفته اخیر به وقوع پیوسته است.

 نجات 47 مسافر از سقوط هواپیما در
 اقیانوس آرام

 منابع خبری گزارش دادند، 47 مسافر یک فروند 
هواپیمای مسافربری پاپوا گینه نو پس از آن که روز جمعه 
در آب های اقیانوس آرام در نزدیکی میکرونزی سقوط 
کرده بود، به طور معجزه آسایی از مرگ حتمی نجات 
یافتند.این بوئینگ 737 مسافر بری، متعلق به هواپیمایی 
کشور پاپواگینه نو در اقیانوس آرام بود که هنگام فرود 
در جزیره میکرونزی، در آب های اقیانوس غوطه ور 
شد اما پیش از غرق شدن گروه های امداد و نجات تمام 
47 سرنشین این هواپیما را از مرگ حتمی نجات دادند

ابری سمی در خیابان های هند
 بارش باران‌های شدید در شهر بنگلور هند اتفاقی عجیب 
را رقم زد. به گزارش دیلی میل، باران‌های موسمی هند این 
بار با مواد شیمیایی موجود در فاضلاب ترکیب شد و لایه‌ای 
از فوم سمی کف خیابان‌های بنگلور را فرا گرفت.با انتشار این 
فوم سمی سفید رنگ در سطح شهر مردم منطقه هراسان شدند.
رسانه‌های محلی گزارش داده‌اند که ارتفاع این فوم به 3 متر 
رسیده و عبور و مرور را برای مردم دشوار کرده است.در پی 
این حادثه مقام‌های مسئول هشدار داده‌اند به‌دلیل سمی بودن 
فوم شیمیایی مردم تا حد امکان از خانه‌هایشان خارج نشوند.

مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان از افزایش تعداد مراجعه کننده گان 
به مراکز درمانی در اثر مسمومیت ناشی از مصرف 

مشروبات الکلی در بندرعباس به  168 نفر خبر داد. 
دکتر فاطمه نوروزیان در گفت و گو با ایسنا، منطقه 
خلیج فارس، با اعلام این خبر افزود: تعداد مراجعه 
کنندگان به مراکز درمانی در اثر مسمومیت ناشی 
از مصرف مشروبات الکلی در حال حاضر به 168 
نفر رسیده است. وی با بیان اینکه حال برخی از 
این افراد وخیم است، تصریح کرد: متأسفانه 16 نفر 
از این تعداد جان خود را از دست داده‌اند و 8 نفر 
بدحال هستند. مدیر روابط عمومی و امور بین الملل 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تصریح کرد:  تاکنون 
90 نفر از این افراد دیالیز شده‌اند و تعدادی دیگر نیز 

در نوبت دیالیز هستند. 
نوروزیان با بیان اینکه گروه سنی افراد مسموم شده 
17 تا 50 سال است، اضافه کرد: در بین مراجعه 
کنندگان 7 نفر خانم هستند که دو نفر دیالیز شده اند. 

تشریح دستگیری متهمین پرونده 
مسمومان الکلی در شهر بندرعباس

فرماندهی انتظامی استان هرمزگان به تشریح 
دستگیری متهمین پرونده مسمومان الکلی در شهر 

بندرعباس پرداخت. 

سردار عزیز اله ملکی در حاشیه بازدید از روند 
درمانی مسمومان الکی در بیمارستان شهید محمدی 
بندرعباس، افزود: در پی اعلام مرکز فوریت‌های 
پلیسی 110 استان هرمزگان مبنی بر مسمومیت 
تعدادی از شهروندان و مراجعه به مراکز درمانی 
براثر استفاده از مشروبات الکلی دست‌ساز بلافاصله 
این موضوع در ساعات اولیه در دستور کار ویژه 

پلیس قرار گرفت.
 وی با بیان اینکه سه نفر متهم شامل دو مرد و 
یک زن دستگیر شدند، تصریح کرد: این افراد هم 

تولیدکننده و هم توزیع‌کننده بودند. سردار ملکی 
اضافه کرد: سرباند این گروه در زندان به سر می‌برد 
و روزهای گذشته براثر همین جرم و با قرار سنگین 

دستگیرشده و روانه زندان شده است. 
فرماندهی انتظامی استان هرمزگان خاطرنشان کرد: 
این فرد این گروه را هدایت می‌کرده و ان شاالله با 
برخورد قاطع و محکم قضایی این پرونده رسیدگی 
جدی می‌شود. وی در پایان به تذکر جدی به افرادی 
که با سلامت مردم بازی می‌کنند و جامعه را به خطر 

می‌اندازند، پرداخت.

مرگ 16 نفر بر اثر مسمومیت الکلی در بندرعباس

    پسر 19 ساله برای انتقامگیری از یک پدر و پسر با چاقو آنها را مجروح و سپس اقدام 
به اسیدپاشی   کرد.به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ساعت 7:20 عصر چهارشنبه 
4 مهر مأمور کلانتری 140 باغ فیض در جریان اسیدپاشی روی یک پدر و پسر قرار 
گرفتند.به دنبال اعلام این خبر، پلیس وارد عمل شد و در نخستین تحقیقات مشخص 
شد پسر 16 ساله‌ای به‌نام پدرام با یکی از هم باشگاهی‌هایش به‌نام آرش که 19  سال 

داشت از چندی قبل داخل باشگاه ورزشی باهم اختلاف پیدا کرده بودند.
    شب حادثه این درگیری به بیرون از باشگاه کونگ فو کشیده شد و در حالی که 
آرش این پسر نوجوان را کتک می‌زد پدر پدرام از راه رسید و مداخله کرد و آرش 
را کتک زد. آرش نیز که از این ماجرا ناراحت شده بود ابتدا با چاقو به پدر و پسر 

حمله کرده و پس از مجروح کردن آنها خودش را نیز زخمی می‌کند. اما انتقامگیری 
به اینجا ختم نمی‌شود و آرش ظرف اسیدی که از قبل پشت ماشین مخفی کرده بود 
را بر می‌دارد و روی پدر و پسر می‌ریزد و بعد از آن روی خودش نیز اسید ریخت.

پدرام به خاطر شدت سوختگی به بیمارستان سوانح سوختگی منتقل شد و پسر 19 
ساله و پدر پدرام به بیمارستان دیگری منتقل شدند. با اعلام این خبر به کارآگاهان 
اداره شانزدهم پلیس آگاهی پایتخت، آرش در بیمارستان شناسایی شده و درحالی 
که از ناحیه دست مجروح شده بود در بیمارستان بازداشت شد. تحقیقات در رابطه 

با این حادثه از سوی کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی پایتخت ادامه دارد.

انتقام جویی از پدر و پسر با چاقو و اسید

روابط عمومی 
مصرف ماهي و میگو از بروز افسردگي جلوگيري مي كند شیلات هرمزگان 

                             )) آگهی مزایده نوبت دوم ((
اجراي احكام حقوقي دادگستري بندر عباس در سازمان کار به موجب پرونده اجرائي شماره بایگای 
 960515 ب كار محكوم عليه شرکت صدف دریای خلیج فارس به استناد رأي شماره 824 مورخ
 9/ 8 / 1396  صادره از هیات تشخیص اداره کار محکوم به پرداخت  915 / 570 / 115 ریال در حق محكوم 
له خانم فاطمه نعمتی فرزند رحمت اله گردیده است و اموال به شرح ذیل که فعلا در اختیار امین اموال مي 
باشد و شامل يكدستگاه کپی بزرگ - پرینتر 132 - کپی PH - فاكس --سرور همراه دو عدد باطری -سیستم 
کامل کامپیوتر6 دستگاه- تلفن رومیزی پاناسونیک 6 دستگاه - ماکروفر پاناسونيک- يخچال دو درب فيلور- 

آبسرد کن افترون- آبگرمكن رفا-کولر اسپلیت پاناسونیک -کولر پنجره ای سوپرا هجده هزار - اسکنر- صندلی کار چرخدار 6 عدد- تلفن 
رومیزی 4 عدد- چوب لباسی آهنی سرمدادی زنگ- گاوصندوق کاوه- پرينتر hp سفید رنگ 2 عدد-صندلی راحتی 9 عدد- میز پذیرایی 
شیشه ای- میز کارمندی چوبی سه عدد- میز مدیریتی - دستگاه دوربین مدار بسته- دستگاه مبین نت- مودم تی پی لینک- کمد کشوی 
کوچک قهوه ای رنگ- دو عدد- میز نهار خوری پلاستیکی همراه چهار صندلی یک دست -ماشین حساب کاسيو کوچک دو عدد-ماشین 
حساب bld - پارتيشن آلومینیومی سه عدد که مجموعا معادل000  /250/090ريال ارزيابي وكارشناسي شده است و با شرایط زیر از طریق 
مزایده کتبي به فروش میرسد. 1- فروش نقدي است حداکثر مهلت پرداخت بهاء كي ماه از تاریخ مزایده میباشد.2- كليه هزينه هاي مربوط 
به معامله از هر قبيل و از هر جهت بعهده خریدار است.3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگي اجراي 
احكام 10% مبلغ ارزيابي شده را بصورت سپرده نقدي بحساب شماره 2171295409008 نزد بانك ملي شعبه دادگستري تودیع و قبض 
 سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. 4- اجراي احكام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.5- مزایده در ساعت 11 ظهر روز دوشنبه مورخ
16 / 7 / 1397بصورت حضوري بعمل میاید و برنده کسي است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. 6- در صورتیکه برنده تا كي ماه از 
جلسه مزایده و با انقضاي مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالي قيمت و خساراتی که از تجدید مزایده 
حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفا میشود و سپرده تا تعيين كسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان 
شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجراي احكام حقوقي دادگستري بندر عباس به آدرس چهارراه رفاه مجتمع شهید بهشتی 

طبقه همکف واحد اجرای احکام مدنی اداره کار مراجعه نمایند.

دادورز اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس در سازمان کار- زهرا جلالی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                       آگهی ابلاغ اخطار ماده ۱۰۲
بدینوسیله به هومن محبی نام پدر: اسفندیار به شماره شناسنامه ۱۴۷۱صادره از شیراز به نشانی: بندر عباس 
خیابان دامایی شهرک اسمان کوچه اسمان پلاک ۱۹۲۱۲ در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 90/ ۴۶۷۵له 
بانک صادرات علیه هومن محبی و دولت جمهوری اسامی ایران با نمایندگی سازمان جنگلها و مراتع 
کشور اداره کل منابع طبیعی هرمزگان که برابر گزارش مامور مورخ 22 / 6 / ۹۶آدرس مورد شناسایی 
 واقع نگردید ابلاغ می گردد طبق گزارش مورخ25 / 11 / ۹۵ کارشناس رسمی دادگستری پلاک ثبتی

 765/ ۱۸ -اصلی به مبلغ 000 /520/250/ ۲ریال ارزیابی و برابر گزارش مورخ  1 / 4 /۱۳۹۶کارشناس 
تجدیدنظر دادگستری تاسیسات و ماشین الات واقع در پلاک ثبتی فرعی: ۷۶۵ از پلاک اصلی ۱۸ مورد وثیقه 
سند رهنی شماره ۲۹۲۵ تنظیمی دفتر ۴۷ بندرعباس به مبلغ 000 /300 / 697 /۱ ریال ارزیابی گردیده لذا 

چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور و تاسیسات و ماشین الات معترض می باشید، به تبعیت از اخطار ماده ۱۰۱ اعتراض کتبی خود را ظرف 
مدت پنج روز از تاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناسان هیات ۳ نفره به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمنا به 

اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدیدنظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد     م / الف 35520
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 آگهی دعوت مجمع عمومی به طور

  فوق العاده )نوبت اول (

شرکت تعاونی  مصرف کارکنان اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر مجمع 
عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارکنان 
 اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر روز یکشنبه  ساعت 10 صبح مورخ

 29 / 7/ 97 در سالن آمفی تئاتر اداره مرکزی تشکیل می گردد . از  عموم 
اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت می گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی 

به دستورات  جلسه حضور به هم رسانند . 
هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق رای خود را برای حضور و دادن 
رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام الاختیار از میان اعضا یا 
خارج از اعضا واگذار نماید. ضمنا هر عضو مجاز است علاوه بر رای خود حداکثر 

تا دو رای با وکالت داشته باشد. 
دستور جلسه :

1-استماع گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس 
2-تعیین خط مشی آینده ) با نظر اعضا(

3-انتخاب بازرس 
ضمنا در صورت حد نصاب  نرسیدن افراد در نوبت اول تاریخ جلسه بعدی نوبت 
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برای دومین سال پیاپی ؛
امینی رئیس شورای قشم شد

 عبدالجلیل امینی در انتخابات هیئت رئیسه شورای اسلامی 
شهرستان قشم برای دومین سال پیاپی به عنوان رئیس و 
عبدالرحمان ایمانی به عنوان نایب رئیس برگزیده شد. به 
گزارش فارس، انتخابات هیات رئیسه پنجمین شورای اسلامی 
شهرستان قشم برای دومین سال فعالیت این شورا، برگزار و 
رئیس و نایب رئیس آن انتخاب شدند.در این انتخابات که 
با حضور عباس ماژین، معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
فرماندار شهرستان قشم برگزار شد، عبدالجلیل امینی، رئیس 
شورای بخش شهاب و روستای طبل برای دومین سال متوالی 
به عنوان رئیس و عبدالرحمن ایمانی عضو شورای اسلامی 
بخش مرکزی و روستای گورزین به عنوان نائب رئیس 

شورای اسلامی شهرستان قشم انتخاب شدند.
  شورای اسلامی شهرستان قشم در برگیرنده شوراهای 
اسلامی شهر و روستا این شهرستان است؛ شوراهای اسلامی 
شهرستان برآیندی از توانمندی شوراهای اسلامی شهر و 
روستا است که باید نقش آفرینی اثربخشی در توسعه شهرستان 
داشته باشد.گفتنی است، این شورا به عنوان شورای بالا دستی 
نقش نظارتی بر شوراهای پایین دستی دارد و اعضای آن باید 
تلاش کنند تا از این نقش به خوبی در مسیر پویایی شوراها 

استفاده کنند.

تولید ١٠٠ هزار اصله نهال حرا در قشم 
 صد هزار اصله نهال حرا در روستای هفت رنگوی جزیره 
 قشم تولید شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز 
خلیج فارس، رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
 قشم با اشاره به سه مرحله‌ای بودن تولید نهال حرا گفت: 
جمع آوری بذر از جنگل‌های حرا از مرداد و شهریور آغاز 
می‌شود و با آماده سازی نهالستان با تهیه خاک، کود و گلدان‌های 
 پلاستیکی در نهایت با کاشت بذر و آبیاری و مراقبت در

آبان ماه برداشت می‌شود.اکبر محمودی زاده افزود: برای 
 تولید این نهال‌ها ۲۰۰ میلیون تومان از محل اعتبارات استانی 
هزینه شده است.وی گفت: زمانی که ارتفاع این نهال‌ها به 
حدود ۳۰ سانتیمتر برسد و شاخه‌های آن‌ها خشبی شود، 
کار انتقال این نهال‌ها به عرصه‌های اصلی جنگل حرا آغاز 

می‌شود.
   رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان قشم گفت: 
سطح جنگل‌های طبیعی حرا در قشم ۲۰ هزار هکتار است.

محمودی زاده با بیان اینکه جنگل‌های حرا در قشم سطح 
وسیعی از محدوده روستای هُلر تا باسعیدو در سواحل شمالی 
 جزیره قشم را در برگرفته است، گفت: توسعه جنگل‌های

 حرا در قشم نقش مهمی در حفظ سواحل، تکثیر پرندگان 
 و ماهیان و جذب بیشتر گردشگران این جزیره دارد.

نهالستان روستای هفت رنگو در ۵۷ کیلومتری شهر قشم قرار 
دارد.

خبری

  استاندار هرمزگان گفت: پروژه شیرین سازی آب با 
سرمایه گذاری بخش خصوصی در منطقه ویژه اقتصادی 
صنایع انرژی بر پارسیان با هدف تامین آب صنایع 

وشهرستان پارسیان احداث می شود.
   به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی صنایع 
انرژی بر پارسیان، فریدون همتی در مراسم کلنگ زنی 
پروژه احداث آب شیرین کن 15 میلیون متر مکعبی 
منطقه ویژه پارسیان بیان داشت: فعالیت و کار در 
استانهای جنوبی و محروم به مانند رزم در جبهه های 

جنگ است و از ثواب زیادی برخوردار است. وی با 
تاکید بر اینکه تحریم ها نمی تواند مانعی بر فعالیت های 
اقتصادی و صنعتی کشور باشد، عنوان کرد: با توجه به 
شرایط اقتصادی کشور باید از ظرفیت بخش خصوصی 
در امر سرمایه گذاری و انجام پروژه های مهم داشته 
باشیم.همتی با اشاره به فعالیت های اقتصادی در 
منطقه ویژه صنایع انرژی بر پارسیان، خاطرنشان کرد: 
دولت از تمامی سرمایه گذاران و علاقمندان به حوزه 
سرمایه گذاری حمایت خواهد کرد. استاندار هرمزگان 

افزود: در سال جاری شاهد کلنگ زنی احداث 2 
پروژه پتروشیمی به همراه احداث نیروگاه برق جهت 
تامین برق مورد نیاز صنایع مستقر در منطقه ویژه 
 اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان خواهیم بود که این 
پروژه ها می تواند تاثیربسزایی در اقتصاد کشور و منطقه 
داشته باشد. وی با تاکید بر حمایت از سرمایه گذاران 
خاطرنشان کرد: طی مذاکرات انجام شده 10 میلیارد 
دلار از محل صندوق توسعه ملی جهت تخصیص به 
پروژه های معرفی شده از سوی منطقه ویژه اقتصادی 

صنایع انرژی بر پارسیان مشخص شده است و سرمایه 
گذاران نگرانی نسبت به تسهیلات بانکی نداشته باشند. 
استاندار هرمزگان از عملیات احداث بندر منطقه ویژه 
صنایع انرژی بر پارسیان بازدید کرد و در جریان آخرین 
وضعیت روند احداث این بندر قرار گرفت.در جریان 
سفر یک روزه استاندار هرمزگان به شهرستان پارسیان 
آب شیرین کن پارسیان با ظرفیت تولید 15 میلیون متر 
مکعب در سال کلنگ زنی شد و عملیات اجرایی فاز اول 
این پروژه  برای تولید 50 هزار متر مکعب آب در روز 

آغاز شد. این پروژه با حجم سرمایه گذاری 450 میلیارد 
تومان توسط بخش خصوصی طی دو سال به مرحله بهره 

برداری خواهد رسید.

استاندار هرمزگان عنوان کرد

شیرین سازی آب دریا  برای تامین آب صنایع و شهر پارسیان

شهرستان

  مدیر جهادکشاورزی بستک از آغاز کشت نشاء گوجه فرنگی در این شهرستان خبر داد و گفت: پیش بینی 
می شود از سطح 280 هکتار اراضی کشت گوجه فرنگی در این شهرستان بیش از 8 هزار 500 تن محصول 

برداشت شود.
   به گزارش روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، عادل خورشیدی با اعلام این خبر، گفت: 
کشت نشاء گوجه فرنگی در شهرستان بستک از اواخر شهریورماه آغاز و تا پایان مهرماه ادامه خواهد 
داشت.مدیر جهادکشاورزی بستک، افزود: پیش بینی می شود از سطح 280 هکتار اراضی کشت گوجه 

فرنگی در این شهرستان بیش از 8 هزار 500 تن محصول برداشت شود.
    وی، ادامه داد: در راستای طرح اصلاح الگوی کشت و جهت تنظیم بازار  کشت گوجه فرنگی در 
این شهرستان نسبت به مدت مشابه سال گذشته 30 درصد کاهش یافته است.خورشیدی، خاطر 
 نشان کرد: برداشت این محصول از نیمه دوم آذر ماه آغاز و تا پایان اردیبهشت ماه سال آینده ادامه 

می یابد.

آغاز کشت نشاء گوجه فرنگی در بستک

   مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران گفت: هم 
اکنون میزان صادرات کالاهای غیرنفتی در کشور 45 
میلیارد دلار است که این رقم تا پایان سالجاری به 60 

میلیارد دلار می رسد.
   به گزارش ایرنا، سید کمال سید علی در کارگاه آموزشی 
صندوق ضمانت صادرات ایران در بندرعباس افزود: تنها 
نمی توان به نفت کشورمان اتکا کرد بلکه می توان با 
مدیریت صحیح و کارآمد در عرصه صادرات غیرنفتی 
کشور را از درآمدهای نفتی بی نیاز کند.وی بیان داشت: 
کارمزد صندوق ضمانت صادرات ایران زیر یک درصد 
است و این صندوق تاکنون اقدام های قابل توجهی در 
زمینه ضمانت صادرات از جمله شناسایی خریداران 
انجام داده است.مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات 
ایران ادامه داد: ما می توانیم سقف اعتبارات مشتری ها را 
در کشورهای دنیا ارزیابی کنیم که فعالان اقتصادی بتوانند 

به راحتی مراودات داشته باشند.سید علی با بیان این که 
 ریسک صادر کنندگان را متقبل می شویم، اضافه کرد: 
 ما حتی می توانیم صادر کنندگان را برای خرید از

 کارخانه ها تضمین نماییم تا صادرکننده بتواند با خیال 
راحت کالای مورد نیاز خود را از این کارخانه ها فراهم 

کند.
   وی یاد آورشد: بزرگترین بیمه گرهای دنیا ریسک 
صندوق ضمانت صادرات ایران را به عهده گرفته اند و 
باید فعالان اقتصادی بکوشند تا از تمام ظرفیت های 
این صندوق استفاده کنند.سید علی، از راه اندازی شعبه 
کارگزاری صندوق ضمانت صادرات ایران در استان 
هرمزگان خبر داد و گفت: هیچ معامله ای در دنیا بدون 
بیمه ضمانت امکان پذیر نیست.رییس اتاق بازرگانی 
بندرعباس نیز در این مراسم با اشاره به اهمیت صندوق 
ضمانت صادرات گفت: در شرایطی که بخشنامه ها گاهی 

فعالان اقتصادی را با تنگنا مواجه ساخته است، این 
صندوق می تواند نوسانات اقتصادی را کنترل کند.

   محمد امین صباغی زاده اضافه کرد: اتاق بازرگانی 
بندرعباس تلاش دارد با برگزاری چنین کارگاه هایی 
)کارگاه آموزشی صندوق ضمانت صادرات ایران(، فعالان 
اقتصادی را از آخرین اقدام های انجام شده در حوزه 
صادرات مطلع کند.وی اظهار داشت: مهم ترین عامل 
نگرانی صادر کنندگان را وجود ریسک های سیاسی 
و تجاری در روند صادرات است، چرا که تحقق هر 
یک از این ریسک ها موجب وصول نشدن وجه کالا 
و خدمات صادره از سوی آن ها می شود.رییس اتاق 
بازرگانی بندرعباس گفت: استان هرمزگان بیش از 50 
درصد از حوزه تجاری کشور را به خود اختصاص داده 
و در این حوزه نباید صادر کنندگان دغدغه بازگشت 
سرمایه را داشته باشند.صباغی زاده ادامه داد: دولت ها 
به منظور تشویق صادر کنندگان به توسعه فعالیت های 
صادراتی خود و کاهش نگرانی آن ها در این زمینه و 
ارایه پوشش های لازم به آن ها در مقابل ریسک های 
سیاسی و تجاری، اقدام به ایجاد شرکت های بیمه اعتبار 

صادراتی می کنند.

مدیرعامل صندوق ضمانت صادرات ایران:

صادرات غیر نفتی کشور به 60 میلیارد دلار می رسد

   امام جمعه پارسیان گفت: رئیس جمهور، محیط 
داخلی و سیاست اقتصادی دولت را با اقدامات 
مناسبت به سمت آرامش و امید به آینده سوق 

دهد.
   به گزارش فارس، حجت‌الاسام هادی میرزایی 
در خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به مساله 
اعتقادی تجسم اعمال اظهارداشت: حتی باورهای 

انسان به صورت خوب و بد مجسم خواهد شد.
وی با اشاره به حادثه تروریستی اهواز افزود: 
مقاومت چهل ساله ملت ایران در برابر نظام سلطه 
تمام معادلات و محاسبات زورگویان عالم را بر هم 
زده است.امام جمعه پارسیان ادامه داد: ملتی که با 
اشاره امام خود جنگ تحمیلی را به دفاع مقدس 
تبدیل کرد دشمن متجاوز را بدون دست یافتن به 
میرزایی  اهداف خود شکست داد.حجت‌الاسلام 
تصریح‌کرد: بعد از دفاع مقدس، دشمنان اصلی ملت 
ایران با محوریت آمریکای جنایتکار، توطئه‌های 
فراوانی برای بازگرداندن سلطه خود به ایران 
طراحی کردند و به مرحله اجرا در آوردند لکن در 
پرتو هوشمندی و بصیرت مردم ولایت مدار تمامی 

توطئه‌ها یکی پس از دیگری با شکست مواجه 
شد.وی گفت: مشکلات اقتصادی و پدید آمدن 
نشانه‌های نارضایتی در دی ماه سال گذشته، دشمن 
را برای اهداف خود امیدوار کرد و سناریو رقم زدن 
تابستان داغ را طراحی کرد؛ ولی هوشمندی مردم 
و حفظ و آرامش و امنیت پایدار در طی این مدت 
دشمن را بیش از پیش عصبانی و داغ تابستان داغ 
را بر دل سیاه آنان گذاشت.امام جمعه پارسیان 
ادامه داد: جبهه استکبار در آخرین روز تابستان و 
سالروز آغاز جنگ تحمیلی به زعم خود از ملت 
ایران انتقام گرفت.میرزایی گفت: تیراندازی به سمت 
زنان و کودکان و جانبازان نشان‌دهنده اوج استیصال 
و درماندگی دشمنان انقلاب است.وی با اشاره به 
پیام تسلیت مقام معظم رهبری گفت: این اقدام کور 
نه تنها در عزم و اراده مردم در مسیر مقاومت و 
ایستادگی در برابر ظلم خللی وارد نمی‌کند بلکه 
خون شهدای مظلوم این جنایت روحیه مقاومت 
را در ملت ایران دو چندان خواهد کرد.امام جمعه 
پارسیان با اشاره به سخنان ریاست محترم جمهوری 
در سازمان ملل ابرازداشت: نطق ریاست جمهوری 

محکم، موثر و قانع‌کننده بود.میرزایی، موضع‌گیری 
اصولی و بنیانی در مقابل آمریکا را توسط ریاست 
جمهوری نسبت به گذشته مطلوب ارزیابی کرد.وی 
از ریاست جمهوری درخواست کرد تا همچنان که 
توانست سخن حق را به درستی در سازمان ملل 
بیان کند، محیط داخلی و سیاست اقتصادی دولت 
را با اقدامات مناسبت به سمت آرامش و امید به 
آینده سوق دهد.خطیب نماز جمعه پارسیان با 
تسلیت سالروز تخریب حرمین عسکریین گفت: 
تخریب اماکن مذهبی و مقدس راهبردی از طرف 
دشمنان اسام جهت تفرقه در جهان اسلام است.
حجت‌الاسلام میرزایی از اشتیاق وصف‌ناپذیر مردم 
به این مکان مقدس بعد از این حادثه وحشیانه خبر 
داد.وی با اشاره به بزرگداشت فرماندهان دفاع 
مقدس و شهادت سرداران اسلام در سال ۶۰ گفت: 
فرماندهان جوان سند ماندگار مدیریت شجاعانه 
و ارزش مدار جنگ تحمیلی هستند.امام جمعه 
پارسیان از سفر استاندار هرمزگان به شهرستان و 
شروع عملیات بزرگ آب‌شیرین‌کن برای مصارف 

خانگی و صنعتی در صنایع انرژی‌بر تشکر کرد.

امام جمعه پارسیان:

رئیس‌جمهور سیاست اقتصادی دولت را به آرامش سوق دهد
   امام جمعه بشاگرد با تاکید بر این‌که مردم بشاگرد از نبود 
وسایل نقلیه عمومی رنج می‌برند، گفت: شهرداری با داشتن 
تنها یک ماشین آتش‌نشانی، نمی‌تواند از پس حوادث 

احتمالی در شهرستان برآید.
   به گزارش فارس، حجت‌‌الاسلام علی بهروزه در خطبه‌های 
این هفته شهرستان با اشاره به مشکلات متعدد مردم بشاگرد 
اظهار داشت: شهرداری بشاگرد با امکانات اندک و داشتن تنها 
یک ماشین آتش‌نشانی نمی‌تواند از پس حوادث احتمالی در 
شهرستان برآید.وی تاکید کرد: نبود وسایل نقلیه عمومی، مردم 
شهرستان بشاگرد را رنج می‌دهد که رفع این مشکل نیازمند 
تدبیر است.امام جمعه بشاگرد با اشاره به عوامل اثرگذار در 
بروز مشکلات کنونی کشور اظهار داشت: رهبر معظم انقلاب 
اسلامی، بسیاری از مشکلات امروزی جامعه به مسائل داخلی 
کشور، سوءمدیریت و ضعف نظارت‌ها برمی‌گردد.وی در ادامه 
افزود: شایسته‌سالاری و عدالت‌محوری آن‌گونه که باید، در 
کشور حکمفرما نیست و برخی افراد که به‌عنوان مسؤول در 
خدمت مردم هستند از تخصص و تعهد لازم برخوردار نیستند.

امام جمعه بشاگرد ضمن تشریح ویژگی‌های یک مدیر موفق 
تصریح‌کرد: چنین مدیری علاوه بر برخورداری از توان جسمی 
لازم، باید مدیر مدبر، امین و متخصص متعهد باشد، چراکه کار 
متعهدانه به رغم کم عمق بودن، تاثیرگذار است.حجت‌الاسلام 

بهروزه با اشاره به تاکیدات مقام معظم رهبری مبتنی بر تهیه و 
تدوین آثار مکتوب انقلاب و دفاع مقدس گفت: به فرموده 
معظم له، آثار و ارزش‌های نظام جمهوری اسامی و دفاع 
مقدس باید بیش از پیش احیا شود.وی بیان‌ داشت: جنایات 
دشمن برای براندازی نظام جمهوری اسلامی و از بین بردن 
انقلاب اسلامی باید بیش از هر زمان دیگری برای مردم جهان 
بازگو و تبیین شود تا همگان بدانند دشمن برای رسیدن به 
اهداف شوم خود از هیچ توطئه، ترفند و نقشه‌های شوم دریغ 
نکرده است.امام جمعه بشاگرد از برگزاری مراسم ویژه شهادت 
امام سجاد)ع( اشاره داشت و گفت: متاسفانه تاکنون آن‌گونه که 
باید، به تبیین سیره و فضائل اخلاقی حضرت زین‌العابدین امام 
سجاد)ع( پرداخته نشده است، هماهنگی‌های صورت‌گرفته 
توسط اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان و شهرستان 
بشاگرد درخصوص حضور مبلغ صحیفه سجادیه در استان 
هرمزگان و شهرستان بشاگرد در سالروز شهادت آن امام همام 
ستودنی است.بهروزه به سالروز بزرگداشت فرماندهان دفاع 
مقدس اشاره کرد و ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهید سید 
محمدعلی جهان‌آرا فرمانده سپاه خرمشهر و همچنین شهیدان 
کلاهدوز و نامجو و ... گفت: برنامه‌های هفته دفاع مقدس در 
شهرستان بشاگرد با شکوه‌تر از سال قبل برگزار شد که جای 

بسی تقدیر و تشکر دارد.

امام جمعه بشاگرد:
مردم بشاگرد از نبود وسایل نقلیه عمومی رنج می‌برند

شما می توانید با وارد کردن#1504*2*6655* نظرات خود را به اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

   قرارگاه خاتم الانبیاء)ص( در اجرای طرح محرومیت زدایی، ۷۰۰ بسته لوازم التحریر 
به دانش آموزان نیازمند پارسیان تقدیم کرد.

   به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز،مراسم اهدای لوازم التحریر به دانش آموزان 
 نیازمند با حضور مسئولین شهرستان، مسئولین قرارگاه خاتم الانبیاء و جمعی از 
دانش آموزان و مدیران آموزش و پرورش پارسیان برگزار شد.حجت الاسام 
میرزایی، امام جمعه پارسیان در این مراسم با قدردانی از اقدام سپاه برای کمک به 
محرومیت زدایی و خطاب به برخی از مسئولین در هجمه کار سرهنگی نه فرهنگی 
به سپاه پاسداران اظهار کرد: برخی تاب و تحمل کار فرهنگی سپاه را ندارند و 
اینکه خلا فرهنگی را جبران می کند.وی افزود: قرارگاه خاتم الانبیاء)ص(همواره در 

 کمک به محرومین مناطق محروم و مرزی کشور پیشقدم است و توانسته بسیاری از
 کمبود های اقتصادی و مشکلات را رفع و بهبود بخشد.حجت الاسلام صیانت، نماینده 
ولی فقیه در موسسه عمران ساحل نیز در ادامه به خدمات قرارگاه خاتم الانبیاء)ص( 
 در دوران هشت سال دفاع مقدس و سال‌های پس از آن اشاره و تاکید کرد: در 
زمان جنگ پشتیبان بود بعد از جنگ بازسازی شهرها و روستاها و امروز نیز 
محرومیت زدایی را سرلوحه کار خود قرار داده است.وی تصریح کرد: همواره در 
اوایل مهرماه و شروع مدارس تهیه لوازم التحریر یکی از دغدغه‌های این قرارگاه 
می‌باشد که در شروع سال تحصیلی جدید ۳ هزار بسته لوازم التحریر به دانش آموزان 

اهدا شد که سهم شهرستان پارسیان ۷۰۰ بسته بود.

در راستای اجرای طرح محرومیت زدایی قرارگاه خاتم الانبیاء)ص(؛

اهدای ۷۰۰ بسته لوازم التحریر به دانش آموزان پارسیان

   امام جمعه موقت قشم، حادثه تروریستی اهواز را سند رسوایی 
آمریکا دانست و بر لزوم ارتقای سطح سواد رسانه‌ای جامعه برای 

مقابله با جنگ روانی دشمن تاکیدکرد.
   به گزارش فارس، حجت‌الاسام والمسلمین احمد غلامی در 
خطبه‌های نماز جمعه این هفته شهرستان با گرامیداشت مناسبات 
ملی و مذهبی هفته پیش رو، برنامه‌های هفته دفاع مقدس در 
شهرستان قشم بویژه رژه اقتدار نیروهای نظامی و بسیج دلاور را 
دلگرم کننده و شایسته تقدیر دانست.وی با محکوم کردن حادثه 
 تروریستی اهواز، این جنایت را سند رسوایی آمریکا خواند
 و تصریح کرد: دشمن به خیال باطل خود با به رگبار بستن مردم 
و به شهادت رساندن کودکان می‌تواند در اراده پولادین ملت ایران 
خللی وارد کند.امام جمعه موقت قشم افزود: حضور مثال زدنی 
مردم اهواز و سایر شهرها در تشییع و خاکسپاری شهدای ترور، 
این پیام را به جهان مخابره کرد که خون شهدا تقویت کننده عزم 
ملت ایران در ولایتمداری و تحقق آرمان‌های انقلاب اسلامی است.

حجت‌الاسلام والمسلمین غلامی با اشاره به پروتکل نظامی مبنی بر 
خالی از فشنگ بودن اسلحه‌ به هنگام رژه، خاطرنشان کرد: موشک، 
فشنگ ملت برای دفاع از خود است و حمله تروریستی اهواز بار 
دیگر ثابت نمود که تقدیم قدرت دفاعی کشور به دشمن چه تبعات 
شومی به همراه خواهد داشت.غلامی تاکید کرد: سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی توان آن را دارد که از عاملین اصلی این حمله در هر 
کجای عالم که باشند انتقام بگیرد و قطعا با پاسخی کوبنده، گوشمالی 
سختی به آنان خواهد داد.وی مهرماه را فصل بازگشایی پنجره 
دانایی، شناخت و معرفت برشمرد و اضافه کرد: بودجه سرانه مدارس 
ناکافیست و همگان باید یاری‌گر مدارس و دانش آموزان باشند؛ 
زیرا در قبال تعلیم و تربیت، دولت و ملت هر دو مسؤول هستند.امام 
جمعه موقت قشم گفت :  انقلاب اسلامی ایران در امتداد عاشوراست 
و اگر کسی از عاشورا سخن بگوید و در حق انقلاب سکوت اختیار 
کند، این ظلم به حضرت سیدالشهدا علیه السلام است.وی سخنان 
رئیس جمهور کشورمان در سازمان ملل را عزتمندانه و پیام صریح 

جمهوری اسامی ایران توصیف و عنوان کرد: آمریکا در سازمان 
ملل هیچ دستاوردی نداشت و در نشست شورای امنیت نیز ورق 
به سود ایران برگشت و بر انزوای آمریکا افزود.  امام جمعه موقت 
قشم با بیان این‌که باید برای پیروزی در جنگ اقتصادی موجود، 
مسؤولین تلاش خود را مضاعف و عملکردی انقلابی را سرلوحه 
کار قرار دهند اظهار داشت: کشور باید آرایش جنگی داشته و ساده 
 زیستی فراموش نشود.غلامی ادامه داد: جنگ روانی امپراطوری 
 رسانه‌ای غرب علیه ملت ایران بعُــد دیگری از نبرد 
حق و باطل در عصر حاضر است که می‌بایست برای سربلندی در 
آن بر ولایتمداری، ارتقای سطح سواد رسانه‌ای جامعه و تقویت 
هوشمندی و نگاه انتقادی به اخبار تکیه کرد.  وی تصریح‌کرد: حمایت 
از کالای ایرانی به جمع کردن محصولات خارجی از روی میز مدیران 
خلاصه نمی‌شود بلکه می‌بایست خودروهای چند صد میلیونی، 
 اسراف و هزینه‌های نابجا نیز کنار گذاشته شود.امام جمعه موقت 
قشم با اشاره به تصویب قانون منع بکارگیری بازنشستگان افزود: 
عده‌ای از مسؤولین بازنشسته با تصویب این قانون از سمت خود 
استعفاء کرده اما برخی در حالی به دنبال راهکاری برای دور زدن 
قانون هستند که همه باید تابع قانون باشند و تخطی از قوانین نظام 

اسلامی حرام شرعی است.

امام جمعه موقت قشم تاکیدکرد

لزوم ارتقای سطح سواد رسانه‌ای در جامعه

به مناسبت هفته دفاع مقدس صورت گرفت

دوره آموزش بازاریابی و نوآوری 
حصیربافی در میناب 

   معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی هرمزگان گفت: به 
مناسبت هفته دفاع مقدس، دوره آموزش بازاریابی و نوآوری 

حصیربافی در شهرستان میناب برگزار شد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، سهراب بناوند 
گفت: به مناسبت هفته دفاع مقدس، دوره آموزش بازاریابی و 
نوآوری حصیربافی برای بیش از 40 نفر از تولیدکنندگان این 
رشته در سالن جلسات فرمانداری میناب برگزار شد. وی با بیان 
اینکه هدف از برگزاری این دوره افزایش توان تولید هنرمندان 
این رشته است، افزود: برگزاری چنین دوره هایی در جهت 
 تلاش برای تبدیل شهر میناب به شهر ملی حصیر بافی صورت 

می گیرد. 
   معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی هرمزگان افزود: 
همچنین با برگزاری این دوره زمینه لازم جهت صادرات، 

نوآوری محصولات حصیری فراهم شد. 
   بناوند تاکید کرد: حصیربافی یکی از رشته های پررونق 
 صنایع دستی شهرستان میناب می باشد که هر ساله

  این محصول علاوه بر تامین داخلی به کشورهای مختلف 
 از جمله حوزه  کشورهای حوزه خلیج فارس صادر 

می شود. 
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فروردین :
امروز شما می‌توانید به خود بقبولانید كه روابط 
دوستانه خیلی خوبی دارید. حتی اگر بدانید مسائل 
پیچیده‌ای وجود دارد كه نیاز به توجه و حل شدن 
دارند، با این حال ترجیح می‌دهید فعاً به جای حل كردن این 
مسائل از حقایق فاصله بگیرید. نگاه كردن به توانایی‌های ناشناخته 
دیگران كار بدی نیست، اما نباید جایگزین حقایقی بشود كه درست 

جلوی چشمتان قرار دارد!
  اردیبهشت :

امروز احساسات شدید شما تبدیل به آگاهی شده‌اند، 
اما هنوز با دیگران احساس راحتی نمیك‌نید. شما 
ترجیح می‌دهید سرتان خلوت‌تر باشد، اما این 
خواسته‌های جدید شما می‌تواند زندگی‌تان را از این رو به آن رو 
كند. باوجود اینكه شما برای ابراز كردن احساسات‌تان وقت كافی 
دارید كه دنبال كلمات مناسب بگردید، ولی باز هم دیگران منظور 
شما را بد متوجه می‌شوند. فكر نكنید كه آنها شما را درك نمیك‌نند. 
شما باید زمانی را برای فكر كردن به چیزهایی كه تا بحال فكر 

میك‌ردید آنها را خوب می‌شناختید اختصاص دهید.
   خرداد :

امروز روز خیال پردازی و شعر گفتن است!! اما 
حالا كه عطارد روابط شما را آشفته میك‌ند، شاید 
وقت خیلی خوبی برای گرفتن یك پیغام ویژه نباشد. 
خیالات شما فراتر از زمان خود حركت میك‌نند و تا 
موقعی كه نخواسته‌اید افكار خود را وارد زندگی واقعی كنید، آنها 
می‌توانند دوست داشتنی باشند. اگر شما می‌خواهید حرف مهمی‌ 

بزنید، سعی كنید تا فردا كه ماه كامل می‌شود صبر كنید.
 تیر :

امروز شما نمی‌توانید به راحتی ساعتی از روز را خالی 
نگه دارید، چرا كه دائماً به كارهایی كه می‌خواهید 
انجام دهید فكر میك‌نید. با وجود اینكه شما می‌توانید 
یك روز ایده آل را در ذهنتان مجسم كنید، ظاهراً چیزی شما را از 
داشتن چنین روزی محروم میك‌ند. به جای ناراحت شدن به خاطر 
كارهایی كه قادر به انجام دادنشان نیستید، به خاطر كارهایی كه 

می‌توانید انجام دهید شكرگزار باشید.
   مرداد :

مثل اینكه شما در رویا سیر میك‌نید، یعنی جایی كه 
همه چیز همان طوری است كه باید باشد، ولی وقتی 
چشم خود را باز میك‌نید می‌بینید كه زندگی‌تان چقدر 
از این تصویر ایده‌آل فاصله دارد. شما معمولاً خیالات 
و رویاهای زیبایی را در سرتان می‌پرورانید، اما هم اكنون دوری از 
حیقیت چیزی نیست كه بتوانید از آن اجتناب كنید. به جای اینكه در 
ذهن خود به جاهای دور پرواز كنید، توجه خود را به خانه و تغییر 

كوچكی كه می‌توانید به وجود آورید معطوف كنید.
 شهریور :

شما نمی‌توانید خیلی راحت به برنامه‌هایی كه در 
گذشته برای امروزتان در نظرگرفته بودید فكركنید، 
اما اگر قصد دارید كه كارهای خود را تمام كنید لازم 
است كه به گذشته خود نگاهی بیندازید. متاسفانه حالا كه عطارد 
سیاره بخت شا تحت تاثیر نپتون واقع شده است، واقعیت غیر قابل 
باور شده است. شاید بهتر باشد تصمیم گیری‌هایتان را چند روز به 
تاخیر انداخته و بعد به سراغشان آمده و تا آخر هفته تكلیف خود 

را روشن كنید.
  مهر :

در حالیكه فردا ماه جدید به نشانه شما نزدیك 
می‌شود، از یك طرف می‌دانید كه باید كارهای قبلی 
خود را تمام كند. از طرف دیگر امروز روز خوشی 
و تفریح كردن است و كار كردن برایتان خیلی سخت شده است! 
این تضاد می‌تواند از نظر احساسی آشفته تان كند، بنابراین كاری را 

انجام دهید كه ذهنتان را آرام تر كند.
 آبان :

امروز قدرت ریسك پذیری‌تان خیلی زیاد شده و 
توانایی تغییر دادن بعضی از چیزها را دارید. اما اگر 
بخواهید بدون داشتن یك تاكتیك ثابت و منظم این 
تغییرات را ایجاد كنید، كارتان به جای سازنده بودن بیشتر بنیان 
برانداز خواهد بود. بهترین نتایج ممكن را در ذهنتان تصور كنید 
و بعد طبق آن نتایجی كه آرزویش را دارید برنامه ریزی كنید. اگر 
شما بتوانید تمام جزئیات را در ذهنتان مجسم كنید شانس بیشتری 

خواهید داشت.
   آذر :

متوقف كردن برنامه‌های پرمشغله‌تان هم اكنون ایده‌ای 
مناسب است، برای اینكه شاید شما نتوانید به همه آنها 
برسید. تا موقعی كه برنامه‌های جاه طلبانه داشته باشید 
فقط اعصاب خود را خراب تر خواهید كرد. پس زمانی را در آرامش 
و سكوت مطلق سپری كنید تا از دست سردردهایتان راحت شوید. 
با وجود اینكه ماه در سومین خانه شما قرار دارد بهتر است به جای 

هدر دادن انرژی خود آن را ذخیره كنید.
 دی :

شما امروز با خواهر و برادر و یا با یكی از دوستان 
نزدیكتان مجادله‌ای لفظی خواهید داشت، اما نباید 
اجازه بدهید كه این حادثه تمام روزتان را خراب كند. 
شما در مقاومت كردن در برابر تجربه‌های قدیمی‌نظیر ندارید! ولی از 
تجربیات هیجان انگیز و به یادآوری خاطرات روزهای سخت لذت 
می‌برید. ولی نباید فراموش كنید كه كه زندگی كردن در زمان حال 
از فكر كردن به گذشته لذت بخش‌تر است . بدانید که قسمت های 
مشکل مسیر را طی کرده اید. به شما پیشنهاد می شود که با تجسم 

کردن یک آینده ی روشن در ذهن تان به خودتان کمک کنید.
 بهمن :

امروز رویاها و خیالات شما آنقدر نزدیك و قابل 
لمس به نظر می‌رسند كه شما می‌توانید آنها را لمس 
كنید و آنقدر واقعی هستند كه نمی‌توانید بین آنها با 
آنچه در واقعیت اتفاق می‌افتد تمایز قائل شوید. امروز اعتماد 
كردن به حس ششم از تكیه كردن بر واقعیت برای شما مهم‌تر 
است، چرا كه شما با نشانه‌های سمبلیك كه در ذهنتان شكل 
می‌گیرند هماهنگ هستید. به جای اینكه به دنبال برنامه‌های 
منطقی بروید، فقط با توجه به حس خود كار كنید. بعدها كه 
فكرتان منطقی‌تر شد به اندازه كافی وقت دارید كه دنبال این 

برنامه‌ها بروید.
 اسفند : 

باوجود اینكه هم اكنون شما سعی میك‌نید كه انسان 
منطقی‌تری بشوید، امروز افكار حسی و غیر منطقی 
شما بیشتر رشد میك‌نند. اما تا موقعی كه نخواهید در 
زندگی‌تان هیچ تغییر مهمی ‌ایجاد كنید، این موضوع می‌تواند برایتان 
خطر آفرین باشد. امروز را مثل یك روز تعطیل در نظر بگیرید و به 
خودتان قول بدهید كه تجربه‌های خود را به وسیله مرتبط شدن با 

رازهایی كه بهشان مرتبط است عمیق‌تر كنید.

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

دریانوردی و لنج سازی بندرکنگ با توجه به 
قدمت آن در بستر تاریخ، هم تاثیر گذار و هم 

تاثیر پذیر بوده است. 
  دریانوردی یک فعالیت بین المللی است و با 
توجه به ماهیت آن، کشورهایی که به دریا راه 
دارند از گذشته تا کنون همواره از قوانین نسبتا 
مشابه می بایست تبعیت کنند. شناورهای بیشتر 
 ملل دریانورد هم شباهت های زیادی با همدیگر 

داشته اند. سفرهای دریایی و تجارت دریایی 
در کنار سوانح دریایی مشارکت بین المللی در 
دریانوردی را می طلبد. در گذشته هم همین گونه 
بوده است. برای نمونه، زمانی که لنج بوم مسی در 
اقیانوس هند به وسیله زیردریایی های متفقین غرق 
شد، دو لنج دیگر هم در کنار این بوم غرق شدند و 
که یکی از این دو لنج متعلق به دریانوردانی از اهالی 
دبی بودند و معلوم بود که این سه لنج به صورت 
سنگار با هم می رفتند. یا زمانی که واسکودوگاما 
در دو سفر دریایی به اقیانوس هند رسید و نیاز به 
راهنمایی دریایی در این اقیانوس برای رسیدن به 
هند را داشت، از ابن ماجد به عنوان راهنمای سفر 
دریایی خود کمک خواست و هزینه او را متقبل 
شد تا به عنوان راهنمای سفر دریایی همراه او باشد. 
 این گونه همکاری ها همواره در دریانوردی در 
بین ملل دریانورد وجود داشته و دارد. دریانوردان 
 بندرکنگ نیز در سفرهای دریایی همواره 
تاثیر پذیر و تاثیر گذار بودند. این تاثیرات ممکن 
بود جنبه فرهنگی، اقتصادی یا اجتماعی داشته 
باشد. دریانوردان بندرکنگ در سفرهای دریایی 
خود با بسیاری از وسایل جهت یاب نظیر 
 سکستان و نقشه های دریایی که در بازارهای بنادر 

 هند و آفریقا که توسط اروپایی و به ویژه 
انگلیسی ها که سابقه زیادی در دریانوردی داشتند، 
آورده می شد، آشنا می شدند. بسیاری از این 
وسایل جهت یاب را خریداری نموده و شیوه 
استفاده آن را یاد می گرفتند. این دریانوردان از 
تاثیرپذیری در زمینه وسایل فنی دریانوردی 
 در راستای ترفیع ناوگان دریایی خود استفاده

 می کردند. دریانوردان بندرکنگ با یاد گرفتن 
زبان بنادری که به آن جا سفر می کردند، علاوه 
بر این که کارهای تجاری خود را انجام می دادند، 
به آداب و رسوم آن ها آشنا شده و آداب و رسوم 
 خود را به آن ها یاد می دادند. مراسم رزیف 
گوشه ی از این تعامل های فرهنگی با ملل متعدد 
و به ویژه با آفریقایی ها است. در دورانی از 
 تاریخ دریانوردی بندرکنگ، ناخدایان بندرکنگی 
بچه هایی را با رضایت و خواست خانواده شان 
از آفریقا به بندرکنگ آورده و در خانه های خود 
بزرگ و تربیت کرده و بعد از بزرگ شدن به 
خانواده شان باز می گرداندند و این کودکان در 
خانه های دریانوردان بندرکنگ کارهای خانه را 
هم انجام می دادند و پس از بازگشت به آفریقا 
سبک زندگی در بندرکنگ را در موطن اصلی خود 

اشاعه می دادند.کتاب های فارسی چاپ هند نیز 
دست ناخدایان بندرکنگی که سواد داشتند، دیده 
می شد و آنان اسکندرنامه و مانند آن را در زمان 
 استراحت برای جاشوها و خدمه می خواندند. 
مسافرت های طولانی به بندرهای آفریقا و هند 
در مراسم و آداب مردم کنگ اثر می کرده و گاه 
می بینید که ناخدایان قدیمی با یکدیگر به زبان 
سواحلی، یعنی زبان مردم شرق آفریقا خش و بش 
می کنند. در مراسم رزیف نیز ترانه های آفریقایی 
 در کنار آهنگ های محلی و عربی خوانده 
می شود. رزیف به مجموعه ای از حرکات دسته 
 جمعی و آوازهایی که همراه آن می خوانند، گفته 
می شود. شرکت کنندگان در این مراسم 
 معمولا از بزرگان و ناخدایان قدیمی هستند و 
 جوان ترها کمتر در رزیف شرکت می کنند در رزیف

 شرکت کنندگان پهلو به پهلو می ایستند و گاه 
دست در کمر یکدیگر انداخته و به آرامی  به 
 نوای دهل و داهیره به جلو و عقب حرکت 
می کنند و آوازی می خوانند یا به آوازی که طبال 
می خواند پاسخ می دهند. معمولا شرکت کنندگان 
قطعه چوب یا خیزرانی مانند چوب شتر سواران 
در دست دارند. شعرهای رزیف اغلب به عربی و 

 در مدح پیامبر اسام)ص( است. گاه نغمه را بر 
می گردانند و به زبان سواحلی آواز می خوانند. 
رزیف در عروسی ها، جشن ها و شادمانی ها 
اجرا می شود. در گذشته وقتی بوم تازه ای به 
آب انداخته می شد، یا سفر گپ آغاز می شد یا 
کشتی ها از سفرگپ باز می گشتند، رزیف اجرا 
می شد. موسیقی بندرکنگ که در رزیف و دیگر 

مراسم خوانده می شود، متاثر از سفرهای دریایی 
مردم آن جا و مجموعه ای موسیقی ایرانی، عربی 
و آفریقایی است. ریتم های آفریقایی همراه با 
آوازهای عربی در آن جا به گوش می رسد. گاه 
ترانه هایی به زبان سواحلی نیز خوانده می شود. 
سازهای بندرکنگ نیز این تنوع را نشان می دهد.

)پارسا، ص194-192(
  در زمینه تاثیر و تاثرات اجتماعی نیز باید عنوان 
کرد که برخی از ناخدایان و دریانوردان بندرکنگ 
در مناطق و بنادر هند ازدواج می کردند و در 
حال حاضر نیز فرزندان آن ها در کالیکوت هند 
 هستند و گاها به بندرکنگ نیز سفر می کنند. این 
وصلت های صورت گرفته توسط دریانوردان 
بندرکنگ در اثر سفرهای ممتد و زیاد دریانوردان 
بندرکنگ به سواحل ناحیه ملیبار است که بندر 
کالیکوت نیز در این ناحیه قرار دارد. دریانوردان 
بندرکنگ در سفر از آبادان به هند پس از فروش 
خرمای خود در بمبئی به ناحیه ملیبار و بندر 
منگلور و کالیکوت برای حمل کاپریل به آفریقا 
می رفتند و مدت زمان کوتاهی نیز در کالیکوت و 
تجارت خانه های آن جا اقامت می کردند. آن ها 
معمولا هر سال یکبار به این ناحیه سفر می کردند 
و در صورت ازدواج در آن ناحیه به زن و بچه های 
خود سر می زدند، همین وصلت های خانوادگی 
باعث نوعی روابط اجتماعی بین بندرکنگ با بنادر 
هند و تاثیر گذاری و تاثیر پذیری فرهنگی و 
اجتماعی بین دو ملت می گردید.کشور هند و شهر 
بندری کالیکوت که روزگاری یکی از کانون های 
ساختن بوم و دیگر جهازها بود، در سال های اخیر 
به کانونی برای ساختن نمونه کوچک کشتی های 
سنتی اقیانوس پیما تبدیل شده است. نمونه های 
ساخت کالیکوت در فروشگاه های امارات متحده 
عربی عرضه می شود و در میان اهالی منطقه که به 
دلیل پیشینه خانوادگی شان با دریا و دریانوردی 
رابطه دارند، هواخواهان بسیاری دارد. این نمونه را 
 مسافران جنوب ایران که به هند می روند، با خود 
می آورند و اهالی بندرکنگ مشتری همیشگی 
 این نمونه ها هستند. اما در بندرکنگ هم 
نمونه های کوچک کشتی های قدیمی، به ویژه بوم، 
ساخته می شود.کارهای نمونه سازی که محمد 
 علی هندی و شاگردان جوان او در بندرکنگ 
کرده اند در حد بهترین ساخته های هند است. کمک 
 مردم و سازمان های دولتی به گسترش این رشته 

 هنری و فنی می تواند به شکل گرفتن
رشته ای از فعالیت ها بیانجامد که با سنت و 
فرهنگ مردم منطقه سازگار است و زمینه های 
اقتصادی مناسبی را نیز فراهم می کند.) پارسا، 
1391، ص206-208( این سبک از تاثیرپذیری 
در زمینه ساخت ماکت و نمونه های لنج های 
کوچک نشان می دهد که لنج سازان در بندرکنگ 
با بنادر دیگر آفریقا و هند، همواره مراودات زیادی 
داشتند و هنر لنج سازی خود را به مردم بنادر 
دیگر نشان داده و خود نیز از لنج های ساخته 
شده در بنادر دیگر تاثیر پذیرفته و با همان مدل 
در بندرکنگ لنج می ساختند. لنج کوتی که در 
حال حاضر در بندرکنگ ساخته می شود، سبک 
ساخت آن مربوط به بنادر کشور پاکستان  به ویژه 
 بندر کراچی است که نشان از تاثیر و تاثر در 
لنج سازی بین بندر کنگ و دیگر بنادر دارد. 
در قدیم دریانوردان بندرکنگی در زمان 
سفرهای دریایی، اقدام به ساخت صنایع دستی 
از درخت نخل در لنج ها می نمودند و این 
صنایع دستی را در بنادر مقصد و به ویژه بنادر 
 کشورهای آفریقایی به فروش می رساندند. این 
صنایع دستی نوعی ابتکار عمل دریانوردان 
بندرکنگ جهت نشان دادن هنر خود در بنادر دیگر 
نیز بود. بنابراین دریانوردی و لنج سازی بندرکنگ 
تاثیر و تاثر زیادی در دریانوردی بنادر دور و 
 نزدیک داشته و به همان اندازه هم تاثیرپذیر بوده

 است. لنج های بوم و سنبوک ساخته شده در 
لنج سازی های بندرکنگ همواره مورد تقاضای 
دریانوردان بنادر حوضه های جنوبی خلیج فارس 
بوده است. فنون دریانوردی نیاز به همکاری و 
همیاری تمام ملل دریانورد با همدیگر دارد. ممکن 
است یک کشور راهنمایان دریانوردی خوبی 
داشته باشد، کشور دیگر از ملوانان جسور و با 
تجربه ای برخوردار باشد، یک کشور دریانورد 
دیگر در وسایل جهت یاب نظیر قطب نما و غیره 
پیشرو باشد. در مجموع دریانوردن بندرکنگ و 
لنج سازان این بندر تاریخی در راستای ادامه و 
ترقی فنون دریانوردی و لنج سازی خود تلاش 
 نمودند از فنون دیگر ملل دریانورد استفاده 
 نموده و به آن ها نیز به ویژه در زمینه

 راهنمایی های دریایی و لنج سازی مواردی را یاد 
دهند که در نوشتار بعدی بیشتر به این مهم پرداخته 

می شود.   

تاثیر دریانوردی و لنج سازی بندرکنگ بر دیگر مناطق 

,,
  کشور هند و شهر بندری 
کالیکوت که رروزگاری یکی از 
کانون های ساختن بوم و دیگر 
جهازها بود، در سال های اخیر 
به کانونی برای ساختن نمونه 
کوچک کشتی های سنتی 
اقیانوس پیما تبدیل شده 

است

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران 

راوی: مادر شهیدکرامت حیدری

بعد از فوت پدرش کرامت جای خالی  همسرم را برای من و خواهر 
کوچکترش پر کرد و شد مرد خانه ما. برای اینکه بتواند به درسش 
ادامه دهد از فاریاب رودان به بندرعباس مهاجرت کردیم. کرامت 
شانزده سال داشت و تابستان بندرعباس هم بسیار گرم و آزار دهنده 
بود. ما هم آن زمان در منزل امکانات زیادی نداشتیم . کرامت هر 
طور که بود پولی تهیه کرد و یک کولر برای خانه خرید. شب اولی 
 که کولر را نصب کرد همه مان خوشحال بودیم چون می توانستیم 
شب های گرم تابستان را زیر باد کولر بگذرانیم . ساعتی نگذشت ، 
رخت خواب ها را پهن کردیم و آماده خواب شدیم یک لحظه دیدم 
کرامت تشک و رخت خواب خودش را برداشت تا از خانه خارج 
شود.با تعجب گفتم: مادرجان، کجا می روی؟ بیرون گرم است . 
تو زحمت کشیدی کولر را نصب کردی کجا می روی توی گرما؟! 
خودت هم بیا پیش ما بخواب . کرامت در حالی که رخت خوابش 
را زیر بغل زده بود رو کرد به من و با لبخند همیشگی اش حرفی زد 
که همچون مُهری که بر دهان من زده شده باشد دیگر نتوانستم چیزی 
بگویم و تصمیمم برای اصرار بیشتر بی فایده بود. کرامت گفت: اگر 
من اینجا ، زیر باد این کولر بخوابم که نمی توانم برای نماز صبح بیدار 
شوم و شما را هم بیدار کنم!کرامت در مسایل دینی و مذهبی همیشه 
از سنش جلوتر بود او به جای اینکه بنشیند تا سن تکلیفش فرا برسد 
خودش مشتاقانه به استقبال تکالیف و وظایف دینی اش رفته بود.

هر کار کردم خوابم نبرد سرم روی بالشت بود و دلم بی قرار کرامت 
که الان در گرما و روی بام چطور خوابیده؟! از جا بلند شدم و آرام 
آرام خودم را تا کنار در اتاق رساندم . متوجه شدم از بیرون صدای 
پچ پچ و گقتگو می آید. با خودم گفتم یعنی چه؟ قرار نبود کسی این 
موقع به خانه بیاید. او کیست که کرامت دارد با او حرف می زند؟ کم 
کم شور به دلم افتاد آهسته خودم را از نردبان بالا کشیدم و بام را 
برانداز کردم. روی پشت بام هیچ کس را ندیدم مگر پسرم را که زیر 
آسمان شب سر به سجده گذاشته بود و با معبود خود راز و نیاز می 
کرد وبه پهنای صورت اشک می ریخت.بدنش از گریه ها و سوز و 
نوایش داشت می لرزید. دلم نیامد این حالش را خراب کنم . این بار 
با خیال راحت برای خوابیدن زیر باد خنک کولر به اتاق برگشتم و 
برای مرد خانه ام دعا کردم: خدایا مناجات و دعاهای پسرم را بپذیر. 
آری دعای کرامت مستجاب شد و او شهد شیرین شهادت را نوشید.

به لطف خداوند و عنایت شهید بزرگوار کرامت حیدری در حال 
جمع آوری خاطرات این عزیز هستیم. خانواده، دوستان و همرزمان 
شهید جهت هماهنگی می توانند با دفتر روزنامه دریا تماس بگیرند.

مرد خانه

 
تحریر ترکه

احتراماً بنا به درخواست خواهان ها1- مریم طاهریان 2- عبدالرحمن طاهریان 3- زینب طاهریان از وارثت مرحوم عبداله طاهریان در تاریخ 97/8/23 راس ساعت 9 صبح اجرای قرار 
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5-یوسف طاهریان فرزند عبداله.6-رقیه طاهریان فرزند عبداله.7-فاطمه غواصی فرزند عبدالهادی.8-زهرا طاهریان فرزند عبداله.9-فاروق طاهریان فرزند عبداله.

10-حفصه طاهریان فرزند عبداله.11-آمنه طاهریان فرزند عبداله.12- راحله طاهریان فرزند عبداله.
که همگی از وارث آن مرحوم می باشند درخواست می شود راس ساعت قید شده در محل شورای حل اختلاف حضور یابند .
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   سفره خانه سنتی بهشت جنوب در رودان با سرمایه گذاری بخش 
خصوصی و با حضور معاون سرمایه گذاری و گردشگری اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان و جمعی از مسئولین 

شهرستان رودان افتتاح شد .
     به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان هرمزگان، فائقه اتابک در حاشیه افتتاح این سفره خانه 
سنتی گفت: این مرکز خدماتی گردشگری در زمینی به وسعت 1180 
متر مربع  و با حجم سرمایه گذاری 14 هزار میلیون ریال توسط بخش 

خصوصی و با مجوز اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
در شهر رودان راه اندازی شده است.او افزود: این دومین سفره خانه 
سنتی در شهرستان است که تاکنون در راستای ارتقای زیرساخت های 
خدمات گردشگری در شهرستان رودان  راه اندازی شده است.اتابک 
 تاکید کرد: شهرستان رودان با دارا بودن ظرفیت های بالای گردشگری در 
حوزه های فرهنگی، طبیعت گردی به ویژه توریسم کشاورزی و... یکی 
از اولویت های استان برای توسعه و ارتقای زیرساخت های گردشگری 

است .

سفره خانه سنتی در رودان افتتاح شد

  مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده‌ای هرمزگان گفت: کار توزیع 4 هزارحلقه لاستیک کامیون با نرخ 
مصوب و دولتی از امروز در پایانه بار بندرعباس آغاز شد.

   داریوش باقرجوان درگفتگو با ایرنا اظهار کرد: این تعداد لاستیک با کیفیت با هدف توزیع عادلانه و 
قیمت ارزان بین رانندگان فعال بخش حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان درحال توزیع است.این مقام مسئول در 
راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان خاطرنشان ساخت: هرجفت لاستیک وارداتی به قیمت21 میلیون 
 ریال به رانندگان در پایانه بار بندرعباس تحویل می‌شود.مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان

 یاد آور شد: براساس برنامه ریزی های صورت گرفته تا پایان مهرماه امسال علاوه براین، افزون بر 9هزار حلقه 
لاسیتک دیگر به نرخ دولتی بین کامیون داران توزیع شود.باقرجوان تاکید کرد: لاستیک‌های یاد شده تنها به بین 

کامیون دارانی که اقدام به بارگیری کالا می‌کنند توزیع می ‌شود.وی ادامه داد: توزیع لاستیک در راستای اجرای 
سیاست های عدالت محور صنعت حمل و نقل جاده ای کشور و به منظور رفع مشکلات و سرعت بخشی در 
مطالبه های رانندگان صورت گرفته است.مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان ابراز داشت: این 
اداره کل با مشارکت صنف های حمل و نقلی آمادگی لازم برای تامین لاستیک مورد نیاز رانندگان سراسر 
کشور را دارد .باقر جوان ابراز داشت: هم اکنون انبوه لاستیک مورد نیاز رانندگان وارد پایانه بار بندرعباس شده 
و هیچ کمبودی در حال حاضر مشاهده نمی شود.با توجه فعالیت بندرشهید رجایی، شهید باهنر و بندرلنگه، 
روزانه بیش از 4 هزارو500 دستگاه انواع کامیون، تریلی و کامیونت با هدف جابجایی کالاهای وارداتی، 

صادراتی و همچنین ترانزیتی درجاده های مواصلاتی این استان تردد می کنند.

آگهی  تجدید مزایده زمین  شهرداری بندر سیریک 
با استناد مجوز شماره  37  مورخه 97/5/10 شورای اسلامی بندر سیریک در اجرای ماده 13 آیین نامه 
مالی شهرداریها ، شهرداری بندر سیریک در نظر دارد قطعات تفکیکی مشروحه ذیل واقع در بندر سیریک 
را از طریق مزایده عمومی با شرایط زیر به فروش رساند متقاضیان می توانند از تایخ 97/7/9 تا تاریخ 
97/7/12 نسبت به اخذ و تکمیل فرم مخصوص شرکت در مزایده و تحویل آن به دبیرخانه شهرداری  تا 

تاریخ 97/7/18 به آدرس استان هرمزگان – شهر بندر سیریک شهرداری بندر سیریک اقدام نمایند .
1- میزان سپرده شرکت در مزایده بازای هر قطعه مورد تقاضای خرید اراضی با کاربری مسکونی  به مبلغ 
10/000/000 ریال ) ده میلیون ریال (  می باشد .که بصورت ضمانت نامه بانکی معتبر و یا واریز نقدی 
بحساب سیبا  به شماره 3100001016006 نزد بانک ملی شعبه سیریک بنام سپرده شهرداری بندر 

پرداخت نمایند .
2-پیشنهادات فاقد سپرده و یا مبهم مخدوش و یا تحویل داده شده بعد از موعد مقرر ترتیب اثر نخواهد 

شد .
3-برندگان اول ، دوم و سوم مزایده هر گاه پس از اعلام شهرداری ظرف مدت 7 روز نسبت به واریز مبلغ 

پیشنهادی اقدام ننمایند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد .
4-پرداخت هر گونه عوارض ، مالیات ، هزینه نقل و انتقال ، هزینه کارشناسی ، ثبت  ، آگهی روزنامه بعهده 

برنده مزایده و خریدار می باشد و بهای فروش قطعات بصورت نقدی وصول می گردد. 
5-پیگیری و دریافت سند ثبتی قطعات با پرداخت کلیه هزینه های متعلقه با خریدار می باشد .

6-پیشنهادهای واصله پس از انتشار آگهی در تاریخ  97/7/21 در ساعت 10 صبح       در محل شهرداری 
مفتوح می گردد.7-شهرداری در رد یا قبول پیشنهاد  مختار است.

8-شرکت کنندگان مجاز به پیشنهاد قیمت و خرید برای یک قطعه یا تمام قطعات بصورت مجزا می باشد .
9-پاکت پیشنهادی قیمت برای هر قطعه مورد تقاضا خرید باید حتما" در پاکت مجزا با ضمانت نامه معتبر 
بانکی یا سپرده و تکمیل فرم شرکت در مزایده ) شرایط آگهی مزایده در پاکت امضاء  شده و در بسته با درج 

مشخصات متقاضی و شماره قطعه زمین ( تحویل گردد.
10-افراد متقاضی جهت دریافت اسناد مزایده با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ دویست هزار ریال 
بابت هر قطعه مورد تقاضا ی خرید به حساب سیبا 3100001009006 بنام شهرداری بندر سیریک به 

واحد حقوقی شهرداری مراجعه نمایند .
11-قیمت پایه فروش 

الف : زمین واقع در بلوار معلم شمالی  با کاربری مسکونی با قیمت پایه هر متر مربع مبلغ  چهارصد هزار   
ریال.

متقاضیان می توانند در صورن نیاز یا کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن   4446  - 07642374213    
-  با کارشناس حقوقی تماس حاصل نمایند. 

شهرداری  بندر سیریک

   طرح آمارگیری مسکن در‌ روستاهای هرمزگان از ۲۱ مهرماه آغاز می‌شود. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، شهاب حسینی معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 

استان هرمزگان گفت: سومین طرح آمارگیری ویژگی‌های مسکن روستایی در هرمزگان از ۲۱ مهرماه آغاز می‌شود.
وی افزود: در این طرح ویژگی‌های رفاهی، بهداشتی و مقام سازی ۶ هزار و ۵۰۰ واحد مسکونی روستایی ارزیابی 

می‌شود.
  معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان هرمزگان هدف از اجرای این طرح را پیشبرد طرح 

جامع بهسازی و سازماندهی مسکن روستایی، ساماندهی و ایجاد امکانات رفاهی، همچنین
 اجرای برنامه ریزی و سیاست گذاری در تامین مسکن روستایی هر ۵ سال اعلام کرد.برای شتاب بخشی در تامین 
مسکن و سرپناه مناسب برای روستاییان با هدف کاهش مهاجرت‌ها و افزایش توسعه روستایی سقف تسهیلات مسکن 
 روستایی به ۲۵ میلیون تومان افزایش یافته است.متقاضیان می‌توانند برای دریافت تسهیلات و تشکیل پرونده به شعب بنیاد 
 مسکن در شهرستان‌ها مراجعه کنند. نزدیک به ۶۰ درصد مسکن روستایی هرمزگان معادل ۱۰۸ هزار واحد فرسوده 

است.

طرح آمارگیری مسکن روستا‌یی در هرمزگان 

  برای آن دو نفری که حدود ۲۴ میلیون یورو 
برای واردات گرفته‌اند، دو پرونده قضایی 
تشکیل شده که هنوز به جایی نرسیده است 

چون اصلا این افراد وجود خارجی نداشتند! 
  معاون مطبوعاتی وزیر ارشاد می‌گوید دو نفر 
ارز برای واردات کاغذ دریافت کرده‌اند که اصلا 

وجود خارجی نداشته‌اند!
  مشروح گفت‌وگوی محمد سلطانی‌فر با 

»خبرآنلاین« را در ادامه می‌خوانید:
برخی روزنامه ها گلایه می‌کنند آن‌قدر کاغذ 
گران است و کمبود داریم که امکان چاپ 

به‌هنگام نداریم. چرا این‌طور شده است؟
موضوع کمبود و گرانی کاغذ از اردیبهشت 
امسال در دستور کار ما قرار گرفت. بعد از 
اعام نرخ دلار ۴۲۰۰ تومان و اینکه دولت 
ارز را به این نرخ به کاغذ اختصاص می‌دهد، 
ما کمیته‌ای متشکل از ناشران، مدیران روزنامه‌ها، 
کاغذفروشان، واردکنندگان و همچنین مدیران 
وزارت ارشاد تشکیل دادیم تا جلوی دخل و 

تصرف در این عرصه را بگیریم. متاسفانه پس 
از اینکه گشایش‌های ارزی برای افراد غیر اهل 
صورت گرفت و آنها هیچ کاغذی وارد نکردند، 
این کمیته جدی‌تر وارد شد. با هماهنگی وزارت 
صمت و بانک مرکزی سعی کردیم تا نحوه 
واردات و توزیع کاغذ را کنترل کنیم. خوشبختانه 
این اقدامات باعث شد مسیر به سمت این برود 
که کاغذفروشانی که اهلیت دارند، وارد بازار 
شوند. هم‌زمان با آن به کارخانه چوب و کاغذ 
مازندران فشار آوردیم تا تولید داخلی افزایش 
یابد و مشکلاتشان رفع شود. به خواست خدا 
این اقدامات منجر شد تا کاغذ یکی از معدود 

کالاهایی باشد که قیمت متعادلی دارد.

* الان قیمت چقدر است؟
  حدود ۵ هزار تومان یا در برخی موارد تا ۴۸۵۰ 
تومان برای کاغذ داخلی و در بالاترین حد ۵۱۵۰ 

تومان برای هر کیلو کاغذ روزنامه است.
* یعنی در مقایسه با قبل از گرانی‌ها، 

نرخ ۳ برابر است؟
نه، سه برابر نیست. سال گذشته قیمت کاغذ 
کیلویی ۳۹۰۰ تا ۴۲۰۰ تومان بود. روند قیمت 
کاغذ را ما کامل داریم. آن زمان کاغذ به یورو 
در هر تن ۴۰۰ تا ۴۲۰ یورو بود. الان هر 
تن کاغذ، ۸۰۰ تا ۸۵۰ یورو در هر تن است. 
یعنی یک برابر و نیم تا حداکثر ۲ برابر شدن 
نرخ کاغذ به دلیل دو برابر شدن نرخ کاغذ در 

بازار جهانی است. متاسفانه ذکر اینکه ترامپ 
می‌خواهد تحریم کند باعث شد واردکنندگان 
کاغذ به بازارهای جهانی هجوم ببرند که به همراه 
کاهش تولید کاغذ در جهان به خاطر مسائل 
محیط زیستی به خصوص در کشور چین، باعث 
گرانی شد.سال گذشته ۶۰ میلیون تن کاغذ 
روزنامه در جهان تولید می‌شد ولی الان تا ۲۸ و 
نیم میلیون تن کاهش تولید کاغذ را شاهدیم که 
باعث افزایش نرخ در مقیاس جهانی شده است. 
ما تا هر تن ۹۰۰ یورو هم کاغذهای خاص را 

در بازار جهانی خریدیم.
* پیگیری های قضایی کمیته ساماندهی 

کاغذ به کجا رسید؟

  برای آن دو نفری که حدود ۲۴ میلیون یورو 
برای واردات گرفته‌اند، دو پرونده قضایی تشکیل 
شده که هنوز به جایی نرسیده است چون اصلا 

این افراد وجود خارجی نداشتند!
* ارز به اشخاص مجهول‌الهویه داده 

شده است؟
 دو قلم ارز مجموعا حدود ۲۴ میلیون یورو به 
اشخاصی داده شده که وجود خارجی ندارند. 
متاسفانه این مشکلات در وزارت صنعت، معدن 
و تجارت بود. ما مکاتبه کردیم بدون مجوز 
ما این کاغذها وارد نشود. آقای شریعتمداری 
نامه نوشت که خودمان داریم وارد می‌‌کنیم 
و مسئولیت با خودمان است و شما دخالت 

نکنید. این نامه موجود است.عنوان شده است 
که کاغذ روزنامه را در انبارها گذاشته بودند تا 
به ساندویچی‌ها بدهند. چرا کاغذ روزنامه از 

ساندویچی سردرآورد؟
نه، این‌طور نیست. از این حرف‌های ژورنالیستی 

نزنیم.
* ولی اخبار کشف کاغذ که منتشر شد؟
  کاغذ روزنامه که یکی دو مصرف بیشتر ندارد. 
صرف نمی‌کند کاغذ روزنامه را خمیر کنند. کاغذ 
روزنامه قیمت بسیار بالایی دارد. یک خط تولید 
در صنایع کاغذ و چوب مازندران داریم که 
ضایعات چوب و کاغذ را خمیر و کاغذ تولید 
می‌کند ولی این کاغذ کیفیت کاغذ روزنامه را 
ندارد. برای تولید کاغذ روزنامه، باید چوب 
دارای سلول‌های سلولوزی بلند بوده و حتما نو 
باشد. کاغذهای بی‌کیفیت‌تر برای دستمال کاغذی 
و ساندویچ استفاده می‌شود. ما حتی اجازه ندادیم 
واردات کاغذ با ارز دولتی به سمت کاغذهای 

بی‌کیفیت برود.

معاون وزیر فرهنگ و  ارشاد اسلامی: 

ارز کاغذ را ۲ نفر گرفته‌اند که وجود ندارند! 

    یک هیأت سرمایه گذاری از کشور اتریش در 
از  بازدید   جریان سفر خود به بندرلنگه، ضمن 
بخش های مختلف این بندر با فعالیت های جاری، 
توانمندی ها و ظرفیت های عملیاتی و سرمایه گذاری 

آن آشنا شدند.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان، »قاسم عسکری نسب« مدیر اداره 
بنادر و دریانوردی بندر لنگه ضمن اعلام این خبر با 
اشاره به فراهم شدن شرایط مناسب به منظور رونق 
تجارت دریایی در غرب هرمزگان، اظهار داشت: این 
بندر هم اکنون به کانونی پررونق برای فعالیت تاجران 
و سرمایه گذاران داخلی و خارجی تبدیل شده است.

وی افزود: بهره گیری این بندر از کارشناسان و 
نیروهای جوان، متخصص و کارآمد و تعامل بسیار 
خوب با ارگان های همکار، موجب شده تا با استفاده 
حداکثری از امکانات، تجهیزات، تاسیسات، اراضی و 
امکانات بندری، انبارها و کلیه زیربناها، زیرساخت ها 
و روساخت های موجود، نیازهای مشتریان و ذینفعان 

بندری مرتفع شود.
    عسکری نسب با بیان اینکه بندرلنگه بستری مناسب 
برای تجارت دریایی در غرب هرمزگان را فراهم کرده 
 است، تصریح کرد: شرکت های فعال در این زمینه 

 به خوبی می دانند که فعالیت های تجاری در
  سال های اخیر به ویژه در بخش ترانزیت خودرو در این
  بندر برای آنان یک فرصت طلایی محسوب

 می شود.
   مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه ضمن اشاره به 
عملکرد سالانه بیش از یک و نیم میلیون تن کالا در این 
بندر، معتقد است؛ ضرورت تعریف و تبیین راهبردهای 
تجاری و ترانزیتی با قابلیت تاثیر پذیری از شرایط 
بومی برای رسیدن به اهداف تعیین شده، سیاست کاری 
این بندر برای دستیابی به ظرفیت بوجود آماده از انجام 
طرح های توسعه دریایی و بندری بوده است و امروز 
توانایی عملکرد تخلیه و بارگیری کالا را تا مرز چهار و 

نیم میلیون تن محقق ساخته است.
  عسکری نسب با تشریح اقدامات برجسته این بندر 
در راستای ارائه خدمات مطلوب در بندرلنگه برای 
تجار و صاحبان کالا گفت: آماده هستیم تا با مشتریان 
بندر بویژه شرکت های فعال در زمینه تجارت دریایی 
و همچنین خطوط مسافری و کشتیرانی ، نشست های 
تخصصی داشته باشیم و با هم اندیشی با ارگانهای 
ذیربط بیش از پیش برای گشایش راهکارهای 
اقتصادی و تجاری، همچنین ایجاد تسهیلات گوناگون 
در زمینه های اسنادی، اداری و عملیاتی به شناور ها و 

متقاضیان فعالیت در زمینه ترانزیت و همچنین کاهش 
هزینه و زمان مشتریان جهت انجام فرآیندهای گمرکی 

و بندری اقدام نماییم.
این مقام مسئول در ادامه از دیگر اقدامات کارشناسان 
بندرلنگه در رفع موانع پیش روی ترانزیت سخن گفت 
و از اختصاص یک پست اسکله ثابت جهت تخلیه 
محصولات ترانزیتی، خرید اراضی جدید، احیای 
اراضی غیر مستعمل بندر و بهره برداری از ۸۰ هزار متر 
مربع از اراضی جدید ویژه فعالیت های ترانزیتی را از 

جمله این اقدامات برشمرد.
  وی همچنین ساخت و نصب سکوی بارگیری از طریق 
سرمایه گذاری بخش خصوصی و ترمینال اپراتور به 
منظور حل مشکل بارگیری وسایل نقلیه سنگین، 
بازاریابی و جذب شرکت های حمل و نقل بین المللی 
کالا و کشتیرانی های جدید، توجه ویژه به موضوع 
مدیریت ارتباط با مشتری از طریق افزایش ساعات 
ارائه خدمات و پیش بینی نیازهای آتی مشتریان را 
 از دیگر اقداماتی عنوان کرد که در راستای رفع موانع 
رونق یافتن ترانزیت در غرب هرمزگان صورت گرفته 

است.
  عسکری نسب در پایان خاطرنشان کرد: با وجود 
استراتژی مشخص و کارآمد در مدیریت موثر 
و بکاربردن امکانات، پتانسیل ها و ویژگی های 
 خاص بندر لنگه با بکارگیری نیروهای متخصص و
 متعهد، بازخوردی جز جذابیت این بندر در تجارت و 
ترانزیت غیر نفتی کالا از دیدگاه مشتریان، نمی توان 

متصور بود.

بندر لنگه میزبان هیأت سرمایه گذاری اتریشی

   رییس حوزه هنری هرمزگان گفت: کتاب با »چشمهایم 
جنگیدم« خاطرات مراد هنرمند جانباز شیمیایی استان به 
نویسندگی زهرا اسپید در مراسم شب خاطره دفاع مقدس 

در تهران مورد تقدیر رهبر معظم انقلاب قرار گرفت.
   انوشیروان پیشدار در گفت و گو با ایرنا افزود: جانباز 
شیمیایی هرمزگان در دیدار جمعی از رزمندگان، هنرمندان 
و نویسندگان با رهبر معظم انقلاب، کتاب خاطرات خود از 
دوران هشت سال دفاع مقدس را که به همت حوزه هنری 
هرمزگان تولید شده بود، تقدیم رهبری کرد.وی بیان داشت: 
کتاب یاد شده در سال 94 توسط گروه مصاحبه ‌گران حوزه 

هنری جمع ‌آوری و پس از پیاد‌ه ‌سازی و تطبیق مستندات 
کتبی و شفاهی، در سال 95 برای نگارش به زهرا اسپید 
از نویسندگان و هنرمندان متعهد استان هرمزگان واگذار 
شد.رییس حوزه هنری هرمزگان اظهارداشت: کتاب» 
با چشم‌ هایم جنگیدم« خاطرات دیده‌ بان و دیده‌ ور و 
جانباز شیمیایی استان هرمزگان در قطعه رقعی و 208 

صفحه به همت دفتر فرهنگ و مطالعات پایداری حوزه 
هنری هرمزگان تولید و توسط انتشارات سوره مهر منتشر 
شده است.پیش دار گفت: »آب اروند به سمت دریا می 
رفت. قایق های ما آتش گرفته و بچه ها سوخته بودند. 
باد می وزید و شاخه‌های شکسته و سوخته نخل‌ها را 
به شدت تکان می‌داد. نیروهای ما در حال عقب ‌نشینی 

بودند و عراقی ‌ها شیر شده در نخلستان آن طرف اروند از 
بلندگوهایشان ترانه پخش می‌کردند. صدای هلهله صدام، 

ماشاالله صدام‌، حلوا حلوا صدامشان بلند بود. 
  شهیدان را می ‌دیدیم که آب اجسادشان را آورده و در 
سیم‌ های خاردار لب اروند گیر کرده بودند...« بخشی 
از این کتاب است.پیش دار یادآورشد: به مناسبت هفته 

دفاع مقدس و در آستانه سالروز شکست حصر آبادان، 
مراد هنرمند جانباز شیمیایی هرمزگان به همراه جمعی 
از رزمندگان، ایثارگران، هنرمندان و نویسندگان کشور و 
استان با رهبر معظم انقلاب دیدار کردند.درطول هشت سال 
دفاع مقدس 13 هزار نفر از مردم هرمزگان به جبهه های 
جنگ حق علیه باطل در جنوب و غرب کشور اعزام شدند.
مردم هرمزگان در کنار دیگر رزمندگان با رزم بی امان خود 
یک هزار و 260 شهید و پنج هزار جانباز تقدیم انقلاب 
اسامی کردند و 347 رزمنده هرمزگانی نیز به افتخار 

آزادگی نائل آمدند.

قدردانی رهبر انقلاب از کتاب خاطرات جانباز شیمیایی هرمزگان

ترانزیت خودرو؛ فرصت طلایی تجارت در غرب هرمزگان

    سرپرست فرمانداری شهرستان سیریک گفت: مبلغ 
۸ میلیارد ریال اعتبار برای توسعه فضای سبز و اصلاح 
و توسعه شبکه انتقال آب شرب شهر گروگ اختصاص 

داده شده است.
    به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، 
عبدالله پرتابیان افزود: این مبلغ از محل اعتبارات استانی 
و ملی توسعه شهر‌های کمتر توسعه یافته و اجرای 

سیاست‌های اقتصاد مقاومتی تامین شده است.وی گفت: 
درکنار این مشاغل شهر گروگ دارای پیشینه تاریخی 
 و قدیمی است که با داشتن کارگاه‌های صنایع دستی 
پارچه دوزی و صنایع دستی بومی و محلی شهرت زیادی 
در سطح استان هرمزگان دارد.شهر گروگ با جمعیت ۵ 
هزار نفری در امتداد دریای عمان و فاصله ۷ کیلومتری 

شمال شهر بندر سیریک قرار دارد.

اختصاص ۸ میلیارد اعتبار عمرانی به شهر گروگ 

اطلاعیه

 در اجرای تبصره 4 ماده 10 قانون مطبوعات، از مدیران مسئول محترم مطبوعات، خبرگزاری ها و پایگاه های خبری کشور دعوت 
می شود در صورتی که نامزد نمایندگی برای این دوره هیأت نظارت می باشند؛ تا پایان وقت اداری روز سه شنبه 97/7/10 با نام 
کاربری و رمز عبور خود به سامانه جامع رسانه های کشور به نشانی الکترونیکی »e-rasaneh.ir« مراجعه نموده و نسبت به ثبت 

درخواست نامزدی و درج خلاصه ای از سوابق مطبوعاتی و اجرایی خود اقدام نمایند .

   همزمان با هفته دفاع مقدس تندیس سردار سرلشکر پاسدار 
شهید حاج علی حاجبی درمیان استقبال پرشور مردم انقلابی و 

شهید پرور در بلوار شهدای شهر رودان رونمایی شد.
  به گزارش ایرنا، مردم ولایتمدار، انقلابی و قدرشناس شهرستان 
رودان با حضور در این آیین با ادای احترام به مقام والای سرفرازان 
عرصه حماسه و دفاع، یاد و خاطره این شهید والامقام را گرامی 
داشتند و بار دیگر با آرمان های والای امام شهدا و شهدای امام )ره( 

تجدید عهد و پیمان کردند.
* زندگینامه سردار سرلشکر پاسدار شهید علی حاجبی 
  علی حاجبی در بهار سال 1341 در خانواده ای مذهبی در 

روستای بادرگ رودخانه شهرستان رودان دیده به جهان گشود. 
پدر نام وی را در ابتدا خان محمد می گذارد اما همین که او به 
سن پنج سالگی می رسد متوجه ستم و ظلم عوامل دست نشانده 
پهلوی می شود از اینرو پدر را مجبور می سازد که نام وی را 
تغییر دهد و نام او را علی می گذراند.دوران ابتدایی را در روستای 
رودخانه به پایان می رساند و به سبب پشتکاری که داشت تصمیم 
به ادامه تحصیل می گیرد، بندرلنگه مقصد بعدی او برای گذراندن 
مقطع راهنمایی بود و تابستان ها در آن شهرستان به کارگری مشغول 
بود.دوران تحصیل او در مقطع راهنمایی مصادف بود با شکل گیری 
انقلاب اسلامی و برای اینکه بتواند در متن حرکت های انقلاب قرار 
بگیرد و از طرفی به ادامه تحصیل در مقطع دبیرستان هم بپردازد به 

شهرستان زرند کرمان می رود. 
* ویژگی های اخلاقی شهید حاجبی

  علی جوانی خوش خلق، مهربان، ساده و بی آلایش بود، در 
پوشش بسیار ساده پوش و کمتر لباس نو می پوشید، در صله رحم 
و احترام به پدر و مادر نیز زبانزد خاص و عام بود.با شروع تجاوز 
رژیم بعثی عراق به خاک ایران، ترجیح می دهد درس را رها کرده 

و وارد سپاه شود تا از این طریق عازم جبهه شود.
* دوران حضور در جبهه 

  علی حاجبی در سال 1359 به جبهه های نبرد حق علیه باطل 
اعزام می شود، در ابتدا چون سازمان سپاه آنچنان شکل نگرفته بود، 
در جنگ های نامنظم دکتر چمران شرکت می کند و پس از شهادت 
دکتر چمران و با شکل گیری گردان ها و تیپ های سپاه و بسیج، 

علی بعنوان نیروی زرهی وارد تشکیلات ثارالله می شود.
دوران حضور او در لشکر 41 ثارالله، بخش اعظم زمان حضور 
وی در جنگ را شامل می شود، ابتدا بعنوان نیروی زرهی و پس 
از گذشت مدت کوتاهی در این قسمت با توجه به موفقیت هایی 
 که در ماموریت ها کسب می کند و با توجه به استعدادی که در
وی وجود داشت او را بعنوان مسوول مخابرات لشکر منصوب می 

کنند.
* ازدواج 

 علی حاجبی در سن 22 سالگی یعنی در مهر ماه سال 1363 در 
حالی که دل در گرو جبهه داشت، ازدواج می کند.

* قداست لباس سبز سپاه 
 همرزمان حاج علی می گویند ما کمتر دیده بودیم در منطقه عملیاتی 
با لباس سبز حاضر شود و همیشه با لباس خاکی در ماموریت ها 

حاضر می شد.اما آنها 2 بار حاج علی را با لباس سبز سپاه دیدند، 
یکبار در شب مراسم ازدواج خود و بار دیگر نیز در عملیات کربلای 

یک در منطقه مهران 
* حضور در عملیات ها 

  علی حاجبی در عملیات های مختلفی نظیر عملیات بزرگ ثامن 
الائمه، طریق القدس، عقیل حرم، والفجر مقدماتی، یک، دو، سه، 
چهار و هشت، خیبر، عاشورا، بدر، آزادسازی مهران و کربلای یک 

حضور داشت.
* حضور در سرزمین وحی 

  علی پس از پنج سال حضور مداوم در جبهه و گذشتن از تمام 
تجملات و دلبستگی های دنیوی و تهذیب نفس در مرداد ماه سال 
64 به سرزمین وحی، مشرف می شود.سردار شهید علی حاجبی در 
تاریخ دهم تیر ماه سال 1365 پس از غسل شهادت، پوشیدن لباس 
مقدس پاسداری و بستن پیشانی بند لبیک یا خمینی )ره( در عملیات 
کربلای یک )آزاد سازی مهران( بر اثر اصابت ترکش گلوله خمپاره 

به قسمت چپ ناحیه سینه به شهادت می رسد. 
* فرازی از مناجات نامه سردار شهید علی حاجبی

  خدایا اگر صلاح میدانی ختم عمر این حقیر را نیز شهادت در راه 
خودت قرار ده، آمین

  تندیس سردار سرلشکر پاسدار شهید حاج علی حاجبی توسط 
شهرداری رودان احداث شده است.شهرستان رودان با بیش از 124 
هزار نفر جمعیت در 90 کیلومتری شرق شهرستان بندرعباس مرکز 
استان هرمزگان واقع شده است.مردم ولایی، انقلابی و شهید پرور 
شهرستان رودان در دوران حماسه و دفاع بیش از 200 شهید، 
جانباز و آزاده سرافراز به اسلام، انقلاب و نظام مقدس جمهوری 

اسلامی ایران، تقدیم کرده اند.

رونمایی  از تندیس سردار شهید »علی حاجبی« در رودان 

توزیع لاستیک کامیون با نرخ مصوب در پایانه بار بندرعباس 

 فراخوان ثبت نام نامزدهای نمایندگی مدیران مسئول مطبوعات، خبرگزاری ها و پایگاه های خبری 
در هفدهمین دوره هیأت نظارت بر مطبوعات


